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Čeština

Základní	údaje

Název	výzkumu Program	rozvoje	obce	-	dotazník	pro	občany	obce	Loděnice	u	Berouna

Autor 	 PRO 2021

Jazyk	dotazníku

Veřejná	adresa	dotazníku https://www.survio.com/survey/d/V9Y7E6K5P8C0W3P3S

První	odpověď 16.	02.	2020

Poslední	odpověď 05.	07.	2020

Doba	trvání 141	dnů
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Statistika	respondentů

510 195 0 314 38,2	%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(16.	02.	2020	–	05.	07.	2020)

17.02. 02.03. 16.03. 30.03. 13.04. 27.04. 11.05. 25.05. 08.06. 22.06. 06.07.0

50

100

Počet	návštěv	(510) Počet	dokončených	(195)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

61,7	%

38,3	%

99,5	%

16,8	%

62,2	%

13,3	%

Pouze	zobrazeno	(61,7	%)
Nedokončeno	(0	%)
Dokončeno	(38,3	%)

Přímý	odkaz	(99,5	%)
Neznámý	zdroj	(0,5	%)

<1	min.	(0,5	%)
2-5	min.	(3,1	%)
5-10	min.	(16,8	%)
10-30	min.	(62,2	%)
30-60	min.	(13,3	%)
>60	min.	(4,1	%)
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Výsledky

1.	Jak	se	vám	v	obci	žije?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	velmi	dobře 33 16,9	%

	spíše	dobře 87 44,6	%

	ani	dobře,	ani	špatně 50 25,6	%

	spíše	špatně 22 11,3	%

	velmi	špatně 3 1,5	%

33	(16,9%)

87	(44,6%)

50	(25,6%)

22	(11,3%)

3	(1,5%)
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2.	Co	se	Vám	na	naší	obci	nejvíce	líbí?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	klidný	život 76 39,0	%

	dobré	mezilidské	vztahy 24 12,3	%

	příznivé	životní	prostředí 20 10,3	%

	blízkost	přírody 125 64,1	%

	dostupnost	pracovních	příležitostí 40 20,5	%

	dobrá	dopravní	dostupnost 121 62,1	%

	kulturní	a	společenský	život 15 7,7	%

	sportovní	vyžití 2 1,0	%

	vzhled	obce 6 3,1	%

	jiné	... 6 3,1	%

76	(39,0%)

24	(12,3%)

20	(10,3%)

125	(64,1%)

40	(20,5%)

121	(62,1%)

15	(7,7%)

2	(1,0%)

6	(3,1%)

6	(3,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

kdyby	jezdil	častěji	vlak	na	Prahu,	tak	asi	dopravní	dostupnost
Pouze	na	přespání
rodina	a	přátelé
nemám	žádnou	prioritu
Nelíbí	se	nám	tu
ale	vadí	mi	provoz	a	hluk
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3.	Co	se	Vám	na	naší	obci	nelíbí?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	192x,	nezodpovězeno	3x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	špatné	vztahy	mezi	lidmi 38 19,8	%

	nezájem	lidí	o	obec 65 33,9	%

	nekvalitní	životní	prostředí 54 28,1	%

	nedostatek	pracovních	příležitostí 3 1,6	%

	nedostatek,	či	špatná	dostupnost	obchodů	a	služeb 25 13,0	%

	nedostatečný	kulturní	a	společenský	život 32 16,7	%

	špatná	dostupnost	lékaře 7 3,6	%

	nevyhovující	veřejná	doprava 10 5,2	%

	nedostatečná	bytová	výstavba 7 3,6	%

	nepořádek	v	obci 80 41,7	%

	špatné	podmínky	pro	podnikání 8 4,2	%

	jiné... 62 32,3	%

38	(19,8%)

65	(33,9%)

54	(28,1%)

3	(1,6%)

25	(13,0%)

32	(16,7%)

7	(3,6%)

10	(5,2%)

7	(3,6%)

80	(41,7%)

8	(4,2%)

62	(32,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

absolutně	nevhodně	umístěné	odpad.hospodářství	na	nám.stačilo	pár	kont.v	přijatelné	obestavbě	(ost.pod	most?za	Loděnici?).Dále
permanentní	hluk
jakým	způsoben	se	naložilo	s	majetkem	obce,	výprodeje	majetku	(nemovitého)	v	předchozím	období	-	obec	nemá	sociální	byty	+	kapacita	MŠ
Chybí	vyžití	pro	malé	děti	(dětské	hřiště),	dopravní	zatíženost	(sjezd	z	D5,	zatíženost	nákladní	dopravou(objízdná	trasa	mimo	D5,	zásobování
místních
Megalomanský	projekt	Za	Kněží	horou.	Realizace	v	plném	rozsahu	znamená	prudké	zhoršení	kvality	života	v	sousedních	lokalitách.
Doprava	v	obci.	Průjezd	aut	v	ranních	hodinách	Školní	ulicí	od	náměstí,	kde	není	chodník.	Další	bytová	výstavba,	která	může	dohromady	činit
1000	osob.
Neni	tu	detske	hriste
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Neni	tu	detske	hriste
Vyžití	v	obci,	lepsi	detske	hřiště,	nejaky	park	a	za	obrovský	problem	povazuji	psi	exkrementy	vsude	i	na	chodniku,	za	coz	muzou	ovsem	samotni
obyvatel
Nepritomnost	pytliku	na	psi	exkrementy	u	odpadkovych	kosu
Hustá	doprava,	kamiony,	radar	na	měření	rychlosti	je	asi	jen	pro	parádu,	nedodržování	rychlosti
pretizena	dopravou
Ubývající	parkovani,	přibývá	obyvatel	,hodně	k	zamyšlení
Zastavování	zelených	ploch
dopravní	situace,	přetížení	obce	kamiony,	chybějící	kruhový	objezd	u	náměstí,	chybějící	semafory	pro	chodce!!!,	ke	škole	chybí	chodník!
parkování
nedostatek	dětských	hřisť,	chybějící	chodníky	pro	chodce	v	některých	částech	obce,	nerespekt	některých	občanů	k	ostatním	(topení)
Malo	parkovacich	mist	v	centru	obce
hluk,	dopravní	situace,	konec	obce	směr	Rudná	chybějící	přechod	pro	chodce	a	veřejné	osvětlení
špatný	stav	silnic	v	obci
málo	sportovišť
hlavní	problém	hluk	z	dálnice,	nedostačující	osvětlení,	špatný	stav	některých	místních	komunikací
nedostatečné	osvětlení,	chybějící	chodníky	(např.	za	školou)
dopravní	situace
parkování	u	GZ	na	chodníku	a	na	místech	u	paneláku,	není	až	do	18	h.kde	zaparkovat,	parkují	nám	tu	zaměstnanci	GZ
Nonstop	v	obci;	poměrně	silný	provoz	přes	obec	(transitní	doprava)
Plány	na	výstavbu	obrovského	množství	bytů	bez	odpovídající	infrastruktury
V	některých	částech	obce	chybí	chodníky,	lidé	kolikrát	i	s	dětmi	chodí	po	silnici	protože	chodník	prostě	není	viz.	Loděnice	pod	lanovkou.
hluk	dalnice
Špatné	nebezpečné	parkování	u	příjezdu	ke	gramofonce	a	okolo	ní,	žádám	o	nápravu	za	pomoci	policie
Přístup	úřadu	k	obci,	kvalita	silnic
neodhlučněná	dálnice	D5
Stav	obecní	infrastruktury,	osvětlení,	chodníky,	dětská	hřiště.
nedostatečné	sportovní	vyžití	pro	dospělé,	tak	i	děti	(cyklostesky,	cvičební	sportoní	hřiště,	..)
Nedostupnost	úřadu
Louže	u	Volva	a	na	zastávce	na	Beroun	v	Loděnici
Louže	u	Volva	a	na	zastávce	na	Beroun	v	Loděnici
Špatné	vlakové	spojení	ráno	-	večer
Nekvalitní	vozovky	a	chodníky
Provoz	nákladní	dopravy	a	špatná	údržba	komunikace.
zastupitelstvo,	které	které	je	zcela	nekompetentní
Nezájem	obce	o	lidi
Nic	z	výše	uvedeného
žádné	vyžití	pro	děti,	žádné	hřiště	atd
nedostatek	míst	pro	sportovní	vyžití	dětí
Zastaralá	infrastruktura,	osvětlení,	prašnost	v	obci
Vystavení	kontejnerů	uprostřed	náměstí
Doprava	-	když	se	ucpe	D5	,tak	se	Pražská	nedá	přejít.
Veřejné	osvětlení	-	nedostatečné	(Za	GZ)	absence	chodníků,	špatný	stav	obrubníků
kontejnery	na	náměstí
Nadměrný	kouř	z	komínů	u	některých	domů.
provoz	vozidel,nedodržování	rychlosti	v	obci,hluk
hluk,rychlost	vozidel	v	obci,nezájem	obecního	úřadu	to	řešit
Špatná	pracovní	doba	na	poště	jednou	v	týdnu	od	7-16,	jednou	od	9-18
Není	vyžití	pro	děti.	Ani	jedno	dětské	hřiště	s	pískovištěm,	co	by	za	to	stálo.	Údajně	hřiště	u	obecního	úřadu	je	ostuda
Vše	postavené	na	hlavu,	žádné	hřiště,	nefungující	pošta,	nefungující	obecní	úřad,	časté	výpadky	elektřiny,	tragické	veřejné	komunikace
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Vše	postavené	na	hlavu,	žádné	hřiště,	nefungující	pošta,	nefungující	obecní	úřad,	časté	výpadky	elektřiny,	tragické	veřejné	komunikace
Absence	veřejného	hřiště
již	zmíněný	hluk	z	dálnice	a	velký	provoz	v	případě	dálniční	uzavírky
Klidové	a	détske	zóny
Znečištění	lokálními	topeništi
Dětské	hřiště,	lavičky	,	v	každé	obci	je	např.	Chrůstenice
Hluk	a	doprava
Hluk,	nadměrná	doprava
nepořádek	u	kontejnerů	v	ulici	1.	máje	+	zapáchající	kanalizace

4.	Jste	spokojen(a)	s	tím,	jak	vás	obec	informuje	o	dění	v	obci?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	ano 22 11,3	%

	spíše	ano 101 51,8	%

	spíše	ne 45 23,1	%

	rozhodně	ne 13 6,7	%

	nedovedu	posoudit 14 7,2	%

22	(11,3%)

101	(51,8%)

45	(23,1%)

13	(6,7%)

14	(7,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

5.	Uveďte,	jaké	informace	o	dění	v	obci	a	jakou	formou	by	Vás	nejvíce	zajímaly?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	172x,	nezodpovězeno	23x

prostřednictvím	web	stránek	obce

Vše,	co	je	důležité	pro	chod	obce,	veřejné	vyhlášky	v,	nařízení	Rady	obce	stejným	způsobem,	jako	dosud,	emailem	nebo	přes	internet.	Dále	pak	
plán	rozvoje	obce,	novinky,	kulturní	akce	atd.	yhlášky,	nařízení,	doporučení,	usnese	ii

(2x)	Internet

současný	způsob	a	forma	jsou	ideální

Všeobecný	přehled	o	dění	v	obci	formou	obecního	rozhlasu	(a	nemyslím	ten	mobilní).

novinky	mailem	jsou	super,pro	zájemce	o	aktuální	rychlé	zprávy	a	vzájemnou	komunikaci	bych	i	uvítal	např.	soc.síť	-	uzavřená	skupina.

co	je	nového,	co	se	děje,	co	se	povedlo,	stačí	e.mail

Všechno	sms
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veřejná	projednání	plánů,	týkajících	se	obce	-	developerská	výstavba.	Dále	veřejná	jednání	dvakrát/čtyřikrát	do	roka,	kde	se	občané	mohou	
vyjádřit	k	dění	v	obci,	plánům	obce	a	k	tomu,	co	je	trápí

Důležité	hlavně	včasné	a	srozumitelné	info	týkající	se	běžného	lidského	živata	(havárie,vypnutí	el.,vody,uzavírky	silnic	apod.)-sms,email,web	
obce,	kulturní	akce,	jednání	obce	-web	obce

Pravidelně	do	5.	dne	v	měsíci	obsažný	Zpravodaj.	Internetové	stránky.	Veřejná	zasedání	Zastupitelstva	obce	1x	v	měsíci.

sms	e-mail

Nemám	připomínky

(3x)	Zpravodaj

Tiskovou	formou

Jsem	vcelku	spokojen	s	informovaností.

Co	se	projednávalo	na	schůzích	obce	+	obecné	info	z	obce	přes	FB

všeobecné	informace	o	rozvoji	obce,	hospodaření,	výběrová	řízení,	rozhodování	zastupitelstva	-	informace	mailem

Vcasne	a	aktualni	informace	o	odstavkach	a	vypadcich,	formou	sms,	e-mailem	a	na	strankach	obce.

přístup	a	příjezd	k	ulici	Sedmidomí

Myslímže	kdo	má	přístup	na	internet	nemá	problém.	Horší	je	to	stěmi	co	tuto	možnost	nemají.

jak	je	obec	vedena	co	se	připravuje	atd.

xx

Informace	o	výstavbě	dalších	průmyslových	hal	v	době,	kdy	je	možné	výstavbu	ještě	nějak	ovlivnit.

sport

Kultura,	rozvoj,	e-mail

Hlavně	včas	než	akce	bude	a	neinformovat,	skoro	měsíc	po	akci.

email

Důležité	upozornění	a	deni

Mobilni	rozhlas,	ktery	by	rovniu	orimi	informoval	o	akcich,	poruchach	atd.

Periodikum	a	informace	emailem

rozvoj	a	plány	obce,	kultura

emailem	o	všech	informacích	při	zastupitelstvu

(2x)	Facebook

Kriminalista	,	řešení	nedostatků	obce	,	letáky	email	Facebooku

O	snížení	hustoty	auto	a	náklaďáku

Výstavba	nových	bytů,	jak	koliv	hlavně	pravdivě

Zajímalo	by	mě	kdy	se	jako	spádová	obec	rozhodnete	postavit	alespoň	menší	supermarket.	Vietnamští	spoluobčané	určitě	nejsou	jistotou	a	o	
Loděnce	se	raději	vyjadřovat	nebudu.	Zde	na	FB,	nebo	na	jiné	internetové	stránce	je	asi	nejlépe	vhodná	možnost	informování	občanů.

Informace	online	nebo	přes	email	a	informace	o	veškerém	dění.

procesy	ktere	povedou	ke	zhorseni	zivotniho	prostredi,tzn.	ruzna	povolovaci	rizeni	k	vyznamnejsim	stavbam	vedouci	k	vyssimu	dopravnimu	
zatizeni

(3x)	Rozhlas

starostou	nezatajované,	které	se	dotýkají	života	v	obci,	Zpravodaj

Kdo	vede	starostování?		Vladana	nebo	Václav

Výpis	pozemků	obce	a	jejich	užívání
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Budoucnost,	tj.co	se	plánuje	(např.	rozšíření	ZŠ	a	MŠ	v	případě	výstavby	nových	bytových	domů).	Jak	bude	řešit	(jestli	vůbec	bude)	parkování	u	
GZ,	což	je	pořád	katastrofální,	když	jde	člověk	s	dětmi	a	má	chodníku	neustále	stojí	auta.	Řešení	nějakého	hřiště	pro	děti	(i	menší	obec	
Chrustenice	má	krásné	dětské	hřiště).	Nová	MŠ,	resp.její	přemístění.

Emailem

nedokážu	určit

Forma	facebook	stránky	obce.	Ráda	přivítam	veškeré	info	ohledně	dění	v	obci.

všechny	dostupné	veřejnosti

webové	stránky,	FB;	informace	o	územním	plánování,	rozvoji	obce	-	sport,	kultura,	turistické	stezky	apod.

Vše	a	mailem

Uvítala	bych	informace,	které	povedou	ke	zvelebení	obce,	např.	výstavba	dětského	hřiště,	hřiště	pro	starší	děti,	přestěhování	kontejnerů	na	
tříděný	odpad	z	centra	obce,	vizuální	změna	zastávky	před	"Blázincem"	směr	Beroun,	apod.	Forma	-	činy,	cesta	k	nim	nejspíše	tištěný	zpravodaj	
a	web	obce

plánované	změny	ve	výstavbě	-	zpravodaj,	net

rozhodně	všechny	informace	o	výdajových	částkách	z	rozpočtu	obce,	mnohem	více	informací	o	práci	vedení	obce

info	o	územním	plánu	o	kulturních	akcích	.......

informace	o	nových	stavebních	záměrech,	rozrůstání	se	počtů	obyvatel,	kulturní	společenské	a	sportovní	akce,	forma	email	s	odkazem	na	
stránky	obce	např;

Emailovy	newsletter	typu	Zpravodaje,	ale	mozna	i	casteji

Více	informací	o	sportovních	klubech	obce	(AFK	Lodenice,	Petanque	atd.)

Cokoliv	se	v	obci	děje,	dozvím	se	pouze	od	sousedů,	nesledují	web	Loděnice.	Když	jsem	na	něm	byl	naposledy,	vypadal	jako	z	roku	90.	Email,	
sms,	elektronicky.	Chvastani	zastupitelstva	v	plátku	Lodění	nepovažuji	za	informace.

Rozvoj	obce,	kultura,

Zajímaji	mě	veškeré	informace

Informovanost	přes	sociální	sít	je	dostačující

(2x)	nevím

Doprava	a	pozemní	komunikace

rozvoj	obce	a	plán	oprav	cest	a	veřejného	osvětlení,	kontejnery	apod

program	jednání	zastupitelstva,	schvalování	rozpočtu	apod.		formou	e-mailu

Kulturní	a	společenské	akce,	uzavírky,	odstávky,	sportovní	akce

vyhovuje	mi	Zpravodaj	a	web

Vse	elektronicky

Rozhodnutí	obce	související	s	rozvojem,	před,	a	né	po,	kdy	je	pozdě.

ve	zpravodaji

časopis

kulturní,	společenské	a	sportovní	pořádané	akce,	výsledky	sportovních	utkání,	web	obce,	zpravodaj

Co	dělají	naši	žáci,	úspěchy	i	jiných	obyvatel,	nejenom	dětí,	co	se	v	obci	změnilo/opravilo/postavilo;	pozvánky,	zpravodaj

Co	se	plánuje	dít	nebo	děje	s	obcí	formou	novin

vše

Všechny	informace,	elektronickou	formou(Email,	sms...)

Včasné

Výsledky	jednání	zasedání	zastupitelstva	a	rady	obce,	v	obecním	zpravodaji,	který	by	mohl	být	tím	pádem	obsáhlejší
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Nic	mě	nenapadá

Kterékoliv,web

Vyhovuje	mi	časopis	Loděnický	zpravodaj,	více	informací	by	mohlo	být	i	na	stránkách	obce.	Zajímají	nás	hlavně	kulturní	akce	a	akce	pro	děti.

Akce	pro	děti,	volnočasové	aktivity	-	různé,	formou	sms,	emailu,	rozhlas

Kultura	mailem

Webové	stránky

Kulturní	a	společenské	akce,	ale	hlavně	zprávy	o	jednáních	z	OÚ,	které	se	týkají	občanů	(stavby,	prodeje	nemovitostí,	nákupy	techniky,	atd.).	
Tyto	informace	by	měl	občan	vědět	dříve,	než	je	zastupitelstvo	schválí.	Bohužel	webové	stránky	moc	občanů	nesleduje,	zpravodaj	vychází	
pozdě	a	mobilní	rozhlas	na	tom	není	o	nic	lépe.

Tato	forma	i	info	mi	vyhovují

Změny	ÚP,	výstavby	a	rekonstrukce	v	obci,	sportovně-kulturní	akce.	Formou	kategorizace	na	webových	stránka	(jasně	a	přehledně)	nikoli	
proklikávat	se	do	hlubin	webu	a	zdlouhavě	hledat!

Informace	o	aktuálním	dení	nestranně.	Cesta	e-mailem	je	příjemná.

Info	o	výstavbě	chodníků	tam	kde	nejsou	vůbec.	Na	formě	infa	nesejde,	důležité	je	aby	se	to	k	občanům	vůbec	dostalo.

rozvoj	obce,	snížení	hluku	spojeného	s	provozem	D5

co	se	děje	a	připravuje

Informace	na	facebooku

(3x)	-

SMS,	kultura

pořádek	a	méně	opilcú

co	se	děje	v	obci,	rozpočet,	zpravodaj,	e-mail

Výběrové	řízení,	plány	prodeje	majetku..

Vše	týkající	se	obce	a	to	ve	formě	elektronické	a	papírové.

Týkající	se	bezpečnosti	dětí/stavění	hal	a	doprava/.	Rozpočet	i	kulturní	život	pro	zajímavost.

Novinky	o	otevírací	době,	obchodech,	společenských	akcích..

Důležité

Leták

loděnický	zpravdaj	vyhovuje

vše,	ne	ale	formou	jedna	paní	povídala

dobrá	informovanost

Dostačující

Pravidelně	informace	o	průběhu	příprav	a	realizace	investičních	akcí.

informace	si	najdu

(2x)	.

Stačí		zpravodaj

E-mailem

SMS,do	mobilu

Bylo	by	dobré	kdyby	veškeré	informace	vycházely	ve	zpravodaji-	pravidelně	vždy	na	začátků		měsíce!

Formou		SMS

Formou	E	-mailu	a	webových	stránek
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písemnou	formou	,	setkávání	s	občany,	pracovní	činnost	jednotlivých	zastupitelů	pro	obec

Přes	oficiální	fb	obce

stavební	úpravy

Plánované	opravy	veřejných	prostranství/pozemních	komunikací,	informace	o	nemovitém	majetku	obce	a	hospodaření	s	ním	či	změny

Vystavba

Plány	obce	do	budoucna	na	2	až	4	roky,	dění	v	obci.	Forma	krátké	zprávy	mailem,	současná	vývěska.

Více	informací	o	dění	v	obci	na	jednom	místě

písemnou	formou,ale	aktualizovaně

Činnost	OÚ	-	přehledně	na	webu	a	ve	Zpravodaji.

různé	akce	a	kulturní	příležitosti,	formou	sociálních	sítí

Psanou	formou	-	kdo	co	ukradl	�

Podrobné	informace	o	naplánovaných	projektech,	formou	umožňující	konkrétnější	popis	než	např.	ve	zpravodaji.

informace	o	zásadních	změnách	ve	výstavbě	v	obci,	písemnou	formou

hospodaření	obce,	společenský	a	kulturní	život,	služby,	forma	-	web	stránky	obce

Jak	postupuji	uricte	projekty,	internetovou	formou

Informace	o	areálů	kněží	hora.	Skrze	internet

Důležité	sdělení	zasílat	na	mail.

Dva	zpravodaje	na	jednu	obec	jsou	vyčerpávající.

Uvítám	jakoukoliv	informaci	forma	-	mailem

Podrobné	zprávy	o	stavu	projektů	a	o	činnosti	vedení	obce.

Provoz	v	obci,kontrola	rychlosti,jak	s	tím	bude	obec	nadále	pracovat

co	se	bude	dělat	pro	klid	v	obci	a	dopravou	a	rychlostí	na	silnici	v	obci

Jsem	spokojená

Spokojená	se	stávající	formou.	Zpravodaj	a	mail

Co	se	aktuálně	děje	a	co	se	připravuje.	Informace	z	rady	a	zastupitelstva.	Kvalitní	obecní	zpravodaj	(hlavně	pro	starší	občany),	rychlé	aktuální	
informace	např.	přes	Mobilní	rozhlas

Tak	jak	je	je	to	ok

Všechny	informace	prostřednictvím	Facebooku

Nevim

Kultura

Například	v	Hostivice	se	pravidelně	koná	setkání	se	starostou	na	čaj

Nikdo	nic	nedělá	tak	o	čem	chcete	informovat

Vše

Web

Jsem	spokojena	s	formou,	kterou	již	poskytujete	i	její	obsah	je	dostačující	pro	základní	informace.

......

slovo

Program	zasedání	zastupitelství	ve	zpravodaji

Třeba	aktualizovaná	informační	tabule	na	kulturním	zařízení	s	informacemi	o	všech	akcích,	které	se	tam	odehrávají,	Zpravodaj,	co	vychází	každý	
měsíc	a	včas	a	s	aktuálními	informacemi,	kladně	hodnotím	zasílání	zpráv	z	obecního	webu



Program	rozvoje	obce	-	dotazník	pro	občany	obce	Loděnice	u	Berouna

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 13

Jak	OU	spravuje	obec	při	zjištění	že	občané	neplní	povinnosti	podle	vyhlášek	obce.

Více	informací	do	zpravodaje	a	více	informaçních	tabou..

Prodej	obecních	pozemků	a	k	jakým	účelům	-	zpravodaj	obce

Místním	rozhlasem

Informace	mě	nechybí	nezajímají	mě	cancy	"Lodění"	té	party	pitomců

Aby	jsme	věděli	co	se	děje

Zpravodaj	informuje	o	akcích	pozdě.		Výraznější	zasílání	důležitých	zpráv	přes	SMS.

informace	o	rozvoji	obce;	internetové	stránky

6.	Jste	spokojen(a)	s	provozem	a	výkonem	obecního	úřadu?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	ano 21 10,8	%

	spíše	ano 72 36,9	%

	spíše	ne 37 19,0	%

	rozhodně	ne 17 8,7	%

	nedovedu	posoudit 29 14,9	%

	pokud	jste	nespokojeni,	uveďte,	co	vám	vadí	nejvíce	... 19 9,7	%

21	(10,8%)

72	(36,9%)

37	(19,0%)

17	(8,7%)

29	(14,9%)

19	(9,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Nicméně	některé	dlouholeté	úřednice	by	mohly	přistupovat	knobčanům	s	větším	respektem

Bohužel	ne	jelikož	nevidím	žádný	výstup	vaší	práce.

špatné	prostory	úřadu,	nedostupnost,	vedení	úřadu	není	aktivní	a	řeší	obecní	záležitosti	pomalu	bez	koncepce

Arogance	některých	úředníků

Zlepšit	komunikaci	OÚ	s	občany.	Jasně	a	stručně	podat	informaci,	nikoli	publikovat	sváry	v	místním	zpravodaji.	Nekonstruktivnost	jednání	s
developery.

Zatím	se	zdá,	že	se	nedaří	ukočírovat	megalomanské	snahy	developerů	a	investorů.	Plus	neinformuje	o	aktuálních	věcech	nestanně.

neřeší	spatnou	dopravní	situaci	a	parkování	především	v	okolí	GZ

absence	bezbarierového	přístupu

Způsob	zprávy	obecní	zeleně,	osvětlení,	dětská	hřiště.

Nedostupnost	pro	starší	občany	(2.	patro)



Program	rozvoje	obce	-	dotazník	pro	občany	obce	Loděnice	u	Berouna

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 14

Spíše	ano	je	vysoko

minimum	informací	o	nové	výstavbě,	rozhodování	bez	braní	v	potaz	lidí	bezprostředně	sousedících	s	dotčenými	pozemky

“chodník”	v	Žižkově	ulici	byl	v	doslova	dezolátním	stavu	20	let,	než	byl	konečně	opraven.

Dlouhá	doba	vyřizování	záležitostí	občanů,	chybějící	dlouhodobý	plán	rozvoje	obce.

Neschopnost	starosty,	nízká	inteligence	více	než	poloviny	zastupitelů

Špatná	informovanost	občanů	-	nízká	věcná	i	jazyková	úroveň	informací	z	obce	(Zpravodaj,	web,	Mobilní	rozhlas)

Ani	v	nejmenším,	obecní	úřad	je	tragédie

poskytování	nedostatečných	či	zastaralých	informace	ohledně	potřebných	kroků	k	žádosti	o	stavební	povolení,	nulové	proaktivní	jednání

Vadí	mi	vedení	obce	-	starosta	,	místostarostka	(	někdo	jiný	by	vedl	obec	lépe)

7.	Jste	spokojen(a)	s	úklidem	obce?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	ano 11 5,6	%

	spíše	ano 87 44,6	%

	spíše	ne 54 27,7	%

	rozhodně	ne 21 10,8	%

	nedovedu	posoudit 3 1,5	%

	pokud	jste	nespokojeni,	uveďte,	co	vám	vadí	nejvíce	... 19 9,7	%

11	(5,6%)

87	(44,6%)

54	(27,7%)

21	(10,8%)

3	(1,5%)

19	(9,7%)
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Není	to	problém	uklízecí	čety,	ale	primárně	občanů	obce,	možná	by	prospělo	apelovat	hlavně	na	ně.

Než	dojde	dítě	200m	domů,	přinese	si	na	botě	psí	hovno;	sníh	se	shrabává	tak,	že	nemůžeme	vyjet	autem	branou.

nepořádek	kolem	popelnic,	nejsou	koše	na	psí	exkrementy

odpadky	mimo	silnic	a	chodníků

Nejsem	hlavně	v	zimních	obdobích	kde	napadne	10	cm	sněhu	a	čekáme	přes	týden	na	prohnutí	cesty.	Kdyby	se	stal	nějaký	průser	tak	se	k	nám
nedostane	izs

U	kontejnerů	je	často	nepořádek

Nelíbí	se	mi,	strašný	nepořádek	po	cestě	do	Chrustenice	kolem	GZ

Vrakoviště	u	sběrného	dvora,	vybydlený	drážní	domek	směrem	k	Nouzovu,	odpadky	na	různých	místech

nepořádek	okolo	kontejnerů	s	tříděným	odpadem
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Borel	kolem	tridenych	odpadu,	binec	v	pangejtech

nepořádek	v	podobě	povalujícího	se	smetí

Chybí	koše	a	sáčky	na	psí	exkrementy

nepořádek	v	ulicích,	na	náměstí	kolek	kontejnerů...

Prašnost,	nepořádek	okolo	komunikací,	údržba	a	čištění	potoka!

nepořádek	(i	když	se	kvalita	úklidu	v	poslední	době	trochu	zlepšila)

Nepořádek	okolí	GZ

domnívám	se,	že	se	úklid	o	mnoho	zlepšil,	ale	kontejnery	na	náměstí	jsou	spíše	ostudné,	stejně	jako	odkládání	velkorozměrového	odpadu	ke
kontejnerům

Celkový	nepořádek-	podpatky	v	okolí	obce	,	odpadky	u	kontejnerů

Nevhodně	umístěné	kontejnery	(do	křižovatky),	odpad	přepadává	do	dvora,	v	letních	měsících	smrdí	při	pobytu	na	dvoře	při	odpočinku	..dále	viz
č.	39

8.	Jaké	obecní	či	jiné	informační	zdroje	sledujete?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	úřední	desku	obce 66 33,8	%

	Loděnický	zpravodaj 169 86,7	%

	webové	stránky	obce 101 51,8	%

	webové	stránky	nebo	Facebook	LoDění 79 40,5	%

	webové	stránky	základní	školy 41 21,0	%

	webové	stránky	spolků,	pokud	ano,	kterých… 5 2,6	%

	žádné	nesleduji 2 1,0	%

66	(33,8%)

169	(86,7%)

101	(51,8%)

79	(40,5%)

41	(21,0%)

5	(2,6%)

2	(1,0%)
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AFK
AFK	Lodenice,	Hasiči
AFK,	Petangue,	Gramofond
Bobilní	formulář	-	mail
Hasiči,	pelargonie
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9.	Jste	spokojen(a)	s	úrovní	školství	v	obci	(MŠ,ZŠ)?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	ano 34 17,4	%

	spíše	ano 63 32,3	%

	spíše	ne 13 6,7	%

	rozhodně	ne 2 1,0	%

	nedovedu	posoudit 73 37,4	%

	pokud	jste	nespokojeni,	uveďte,	co	vám	vadí	nejvíce	... 10 5,1	%

34	(17,4%)

63	(32,3%)

13	(6,7%)

2	(1,0%)

73	(37,4%)

10	(5,1%)
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školka	má	80	dětí	a	školková	zahrada	pojme	asi	15	dětí.	Více	kroužků	ve	škole.	Například	na	keramiku	se	nedá	pro	malou	kapacitu	dostat.	Více
sportovn

šM

Skol

ZŠ	s	prvním	stupněm	-	výsledek	paní	učitelky	Berchové

MS	-spokojena,	az	na	ty	prostory	a	parkovani

Nevím	proč	žáci	ZŠ	v	době	výuky	koukají	na	filmy.	Platí	škole	poplatky	OSA?	Škola	nemá	fungovat	jako	kino	(:	Škola	nemá	žádný	cíl,	kromě	počtu
žáků.

už	máme	starší	děti

Školka	u	GZ	chátrá,	zatímco	školka	na	náměstí	je	nevhodná	svým	umístěním.	Chybí	zahrada.

Školní	jídelna	je	katastrofa,	učitelský	sbor	slabší	průměr.

Spíše	ne	-	školní	jídelna
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10.	Jste	spokojen(a)	s	dostupností	mateřské	školy	v	obci?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	ano 23 11,8	%

	spíše	ano 48 24,6	%

	spíše	ne 25 12,8	%

	rozhodně	ne 10 5,1	%

	nedovedu	posoudit 89 45,6	%

23	(11,8%)

48	(24,6%)

25	(12,8%)

10	(5,1%)

89	(45,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

11.	Jste	spokojen(a)	s	množstvím	služeb	v	obci?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	ano 16 8,2	%

	spíše	ano 115 59,0	%

	spíše	ne 37 19,0	%

	rozhodně	ne 6 3,1	%

	nedovedu	posoudit 13 6,7	%

	pokud	jste	nespokojeni,	uveďte,	co	vám	vadí	nejvíce	... 8 4,1	%

16	(8,2%)

115	(59,0%)

37	(19,0%)

6	(3,1%)

13	(6,7%)

8	(4,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

.	Chybí	tu	něco	jako	komunitní	centrum,	viz	např.	Rudná	–	Rudňáček.
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Nebylo	by	od	věci	kdyby	jsme	zde	měli	bankomat	v	centru	obce	a	ne	u	nějaké	fabriky

obecní	úřad	"na	půdě"?	bez	výtahu,	ucelené	zdravotní	středisko	by	mohlo	být	v	centru?

Není	zde	optiky.

Chybí	dům	pro	seniory

Pošta-	nevhodná	otevírací	doba	Loděnka	-	ubytali	bychom	delší	provozní	dobu	vzhledem	k	dojíždění	z	práce

Dětské	hriste

chybí	opravny,	otevírací	doba	pošty	pouze	do	17	-	dojíždějící	do	práce	nestíhají

12.	Uveďte,	jaké	další	služby	byste	v	obci	uvítal(a).
Textová	odpověď,	zodpovězeno	170x,	nezodpovězeno	25x

čistírna	oblečení	(alespoň	sběrna	-	bývala)

Opravy	El.	spotřebičů,	zednické	práce,	instalatérství,	elektrikářské	práce

Nic	mě	nenapadá

se	službami	jsem	spokojen

Nic	mne	nenapadá.

za	mě	dobrý	;-)

alespoň	jedn	obchod	jako	je	Lidl,	Peny	apod.

(3x)	Nevim

možnost	odvozu	odpadu	ze	zahrad,	vyklízení	nemovitostí,	atd	-	kontejnery	na	bordel

(3x)	Dětské	hřiště

Minimarket	typu	Lidl	v	Rudné.	Opravářské	středisko:	zámečník,	televize,	instalatér,	pračky,	kotle.

.	Chybí	tu	něco	jako	komunitní	centrum,	viz	např.	Rudná	–	Rudňáček.

Nedovedu	posoudit

Zubaře

Vice	kulturnich	akci

(3x)	Nevím

Pro	aktuální	počet	obyvatel	jsou	služby	dostačující

fitness

Nic

veřejné	osvětlení	v	nové		zástavbě

Pedikůru

(6x)	nevím

x

Zásilkovna	v	provozovně,	která	má	otevřeno	i	v	odpoledních	hodinách.

sport

Kino

Zřejmě	ne

Prostory	pro	maminky	s	dětmi.
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Drogerie,	smíšené	zboží,	papirnictvi

Např.	kavarna,	cukrárna.

Fitcentrum	nebo	nabidku	vice	sportovniho	vyziti	i	za	neprizniveho	pocasi

jsou	dostacujici

čerpací	stanici	a	supermarket	(	lidl,	penny)

Kosmetika,	kadernice,	obchody	s	jidlem

Lepší	služby	pro	seniory

Pytlíky	na	hovna	pro	psy

Kosmetika,	kadeřnictví	(ty	již	několikaleté	neumí	nic	z	nových	trendů)	pedikůra,	manikůra	a	modeláž	nehtů.	Pravní	a	sociální	poradenství.	V	
neposlední	řadě	BANKOMAT,	který	by	byl	na	náměstí	.	Policejní	stanice.

Rozhodně	více	obchodů,	nějakou	kavárnu,	drogerii,	apod.

Akce	pro	deti

dostacujici

Další	zubař

Úklid	sněhu	v	zimě	(chodníky)

Městská	Policie

Sportovní,	dětské	zázemí.

Xx

Popelnice	na	třídění	odpadů	u	každého	domu

teď	mě	nic	nenapadá

Zubař,	bankomat

opravna	obuvi,	elektro

(2x)	Stačí

sportovní	možnosti

Kavárna	čistírna

Sice	to	nejsou	služby,	ale	parkování.	Náměstí	tragédie.

nic	mě	nenapadá

cukrárnu	a	kavárnu,řemeslné	služby

podpora	vytvoření	dětských	skupin,	které	by	kompenzovaly	nemoznost	umístit	dítě	do	MŠ	před	3	rokem,	více	možností	pro	děti	formou	většího	
počtu	hřišť

Spise	bych	zlepsila	ty	stavajici

(3x)	Žádné

Park,	sportovní	vyžití,		stačí	udržovaná	cesta	na	procházku,		chodník	do	školy.		Špínau	kolem	GZ	by	si	snad	mohla	uklidit	továrna..

Obecní	policii

Bankomat	viz	odpověď	číslo	11

(2x)	Bankomat

Obecní	policie

Zkvalitnění	potravin	v	Loděnce	a	dalších	produktů	a	služeb,	přechod	obce	na	plynové	vytápění	tam	kde	to	jde.	V	zimním	období	obec	je	
zahalena	do	smogu	a	intezivní		kontrolu	kdo	čím	topí	a	nepálí	odpad

oprava	obuvi
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Dětské	venkovní	hřiště,	místo	herny	uprostřed	obce	kavárnu	s	hernou	pro	děti,		nebo	prostor	je	sportování	a	zdravému	žití,	naprosto	nechápu	
jak	v	dnešní	době	mohl	zde	někdo	povolit	hernu?	Místní	policie	by	také	nebyla	od	věci,

nic	mi	nechybí

Masna,	zubar	s	volnou	kapacitou

Asi	nic	zásadního	nechybí.

policiI	ČR,	BEZPEČNOST	PROVOZU,	ZÁKAZ	KAMIONU	DO	OBCE	DODRŽOVÁNÍ	RYCHLOSTI,	CHODNÍKY,	OSVĚTLENÍ

delší	pracovní	doba	lékárny	a	pošty

Sportoviště	(více	sportů	-	hokejbal,	tenis,	fitpark,	skatepark,	dětské	hřiště),	klidové	zóny,	seniorpoint

více	dopravy	v	ranních	hodinách	(6:30	-	7:15)	směr	Praha

Praktický	lékař

Normální	obchod,	nemusí	to	být	nic	moc	velkého	jako	třeba	Tesco,	ale	Loděnka	je	příšerná.

(2x)	Cukrárnu

Myslím,	že	nabídka	služeb	je	v	obci	dostačující

Více	kulturních	akcí

Czech	POINT

Volnočasové	aktivity	pro	dospělé	(cvičení,	tvoření),	chybí	mi	zde	zázemí	typu	kavárna,	dětský	koutek,	více	možností	pro	sportovní	aktivity,	
zázemí	pro	teenagery	(sportovní,	kulturní,	odpočinkové,	relaxační),	park,	pískoviště	atd.

Zubní	lékař	pro	dospělé

Lepší	potraviny	a	drogerie

Obchody:	řeznictví,	ovoce	a	zelenina,

Myslím,	že	tu	vše	potřebné	i	příjemné	máme.

Službu	PPL	namísto	non-stopu,	kavárnu

Kavárna,	výdejnu	zásilkovny,

Momentálně	nevím

všechny	mne	potřebné	zde	jsou

rychlé	občerstvení	jak	tu	prodávali	hamburgery	a	hot	dogy

Nic	mám	vše

(2x)	-

Textil

(2x)	Potraviny

nic	mne	nenapadá

Kavarnu

autoopravna

Restauraci	s	venkovním	posezením,	sportovní	hřiště	pro	děti	i	dospělé	a	cyklistické	cesty

Masáže

Železářství

nic

nevím,	nic	mne	nenapadá

čerpací	staniciPHM

zámečnictví,	více	řemeslných	služeb
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Cukrarnu

nic	nám	tu	nechybí

trhy,	veřejné	akce	pro	občany

Bankomat	České		spořitelny

Přání	prádla	,	optiky,	hodinář,	uzenář	,	cukrárna,	č.	spořitelna	pobočka.

Schází		tu	prodejna	obuvy,	galanterire,oblečení	,	případná	cukrárna,	kavarkavárna

obecní	policii

(2x)	žádné

(2x)	Kavárna

.

Lepší	provozní	dobu	pošty

Domov	pro	seniory,	místní	policie.

Kosmetika,	kadeřnice,	sportivní	vyžití

xxx

Nenapadají	mě.

zubní	ordinace

Lezecká	stěna	�

Nemám	konkrétní	požadavky.

sběrnu	čistírny	oděvů,	vinotéku

Jeden	den	delší	otvírací	dobu	pošty

Cukrarna

Cukrárnu,	kavárnu.

V	zásadě	mi	žádné	nechybí.

Dům	pro	seniory

-	větší	o	chod	s	potravinami	(	Lidl,	Albert)								fitness	club

lépe	vybavenou	knihovnu

lepší	sportovní	vyžití

nevím,v	obci	služby	nevyužívám

Pekařství

Obecní	policie	,	pekařství,	skrytá	zastávka	,	kavárna

městskou	policii

Řeznictví

Čistírna

Dětské	hřiště.	Hospodu	slušnou,	českou.

Všechny	co	zde	chybí,	restaurace	(ty	dvě	co	tu	jsou	nepočítám,	bída	střídá	nouzi),	kulturní	vyžití,	cokoli	pro	děti	apod.

Další	bankomat

Sociální	služby	pro	nemocné	a	starší	spoluobčany.

....

?

Brašnáře,	opravy	obuvi	či	elektrospotřebičů,
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Policie	ČR,	více	sportovního	prostředí	pro	lidi	,	(sportovní	hřiště	fit	centrum	)

Čistírna		oděvů

Prodejna	masa	a	obuvy

Hovořit	s	lidmi	seriózně,	jiný	obchod

Více	obchodů

Sportovní	a	tvořivé	kroužky	pro	děti	a	dospělé

pošta	fungující	i	v	letních	měsících	(tj.	bez	zkrácené	otevírací	doby)

13.	Jak	podle	Vašeho	názoru	využít	budovu	stávající	mateřské	školy	na	náměstí	po
přesunu	mateřské	školy	do	nových	prostor	v	ulici	Za	GZ?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	192x,	nezodpovězeno	3x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	obecní	úřad 61 31,8	%

	knihovna 35 18,2	%

	rozšíření	základní	školy 42 21,9	%

	zdravotní	středisko 93 48,4	%

	jiné	... 26 13,5	%

61	(31,8%)

35	(18,2%)

42	(21,9%)

93	(48,4%)

26	(13,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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zájmové	prostory	či	dílny	pro	zš,	prakt.lekař,
Informační	centrum,	muzeum
.	Chybí	tu	něco	jako	komunitní	centrum,	viz	např.	Rudná	–	Rudňáček.	Bylo	by	skvělé,	kbyby	tu	vzniklo	nějaké	místo,	kde	se	lidé	mohou	potkávat.
(2x)	Nevím
Dětské	hřiště
ani	jedno	z	vyse	uvedenych	neni	vhodne	a	potrebne,	pripadne	by	se	tam	s	vyjimkou	skoly	vesla	vsechna	zbyvajici
Nabídnout	prostory	pro	zájmovou	činnost.	Dětské	kroužky,	sport	(	joga	,	aerobik,)	klubovna	pro	skauty,	a	jiná	společenská	cinnost
multifunkční	prostor	pro	rodinu	z	dětmi	-	herna,	kavárna,	apod.
Sportovní	centrum
dům	pro	seniory
Obecní	policie,	seniorpoint
Centrum	volného	casu
Park,	kavárna	se	zahrádkou,	placené	parkoviště
Kavárna,	info	centrum	atd.
po	zásadní	rekonstrukci
Nevím,	ať	už	bude	využita	jakkoli,	kde	budou	parkovat	její	návštěvníci?
Zájmová	činnost	děti
je	to	asi	jedno,	ale	vždy	bude	nedostatek	parkovacích	míst...
Nevím,	neznám	okolnosti	a	primární	potřeby
Dětská	herna	s	kavárnou	například.
Mateřská	škola
infocentrum,	muzeum,	mini	IQ	landia	rozvíjející	znalosti	a	schopnosti
Policie
Mislím	že	by	se	tu	našlo	pro	všechny	instituce	lepší	prostředí	(	i	bezbariérové)
nemám	názor
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14.	Jste	spokojen(a)	s	dostupností	lékařské	péče	v	obci?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	194x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	ano 30 15,5	%

	spíše	ano 89 45,9	%

	spíše	ne 18 9,3	%

	rozhodně	ne 5 2,6	%

	lékařskou	péči	v	obci	nevyužívám 48 24,7	%

	pokud,	Vám	v	obci	chybí	lékařská	péče,	napište	jaká	... 4 2,1	%

30	(15,5%)

89	(45,9%)

18	(9,3%)

5	(2,6%)

48	(24,7%)

4	(2,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

geri

Z

Asi	sexuolog,	psychiatr.

Nejsem	schopen	posoudit
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15.	Jste	spokojen(a)	s	parkováním	v	obci?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	ano 4 2,1	%

	spíše	ano 45 23,1	%

	spíše	ne 42 21,5	%

	rozhodně	ne 64 32,8	%

	nedovedu	posoudit 15 7,7	%

	pokud	jste	nespokojeni,	uveďte,	co	vám	vadí	nejvíce	... 25 12,8	%

4	(2,1%)

45	(23,1%)

42	(21,5%)

64	(32,8%)

15	(7,7%)

25	(12,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

GZ

geria

Parkovacích	míst	je	naprostý	nedostatek	a	už	tak	je	náměstí	plné	aut,	místo	toho,	aby	se	tam	opět	mohli	lidé	potkávat.	Nikoho	nebaví	kličkovat
mezi	au

Náměstí	a	Hluboká	cesta	-	kde	je	lékař,	dále	u	GZ	-	lékař

Malo	mist,	uzka	mista

Celé	gz	parkuje	ve	všech	volných	ulicích,	přitom	mají	finanční	možnosti	jak	si	postavit	na	svém	obrovském	pozemku	plnem	bordelu	svoje
parkoviště

Nedostatek	parkovacich	mist-	mnozstvi	automobilu	uz	ted	je	nadlimitní,	přibudou

Obec	nemá	volná	parkovací	místa,	stačí	se	podívat	co	se	celý	děje	v	Dlouhé	ulici.

Okolí	gramofonových	závodů	je	ve	všední	dny	přeplněno	auty	i	v	místech,	kde	je	to	nežádoucí

Parkování	na	chodníku,z	nedostatku	mista

Lidé	často	parkují	kde	se	dá	(nemají	jen	někdy	jinou	možnost).	Není	dodržena	bezpečná	šíře	komunikace,	obousměrný	provoz	je	dosti
komplikovaný.

Lidé	často	parkují	kde	se	dá	a	ztežují	průjezd	ostatním	autům

neřeší	se	špatně	parkování	u	příjezdu	a	okolo	GZ,	je	tam	velké	nebezpečí	nehody	a	neprojedou	dvě	auta.

Málo	míst	k	parkování

neustále	ucpaná	ulice	Hluboká	cesta	a	k	ní	přiléhající

Zaměstnanci	=	GZ	=
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Zatím	jsem	problém	nezaznamenal.	Kde	budou	všichni	parkovat	poté,	co	bude	v	centru	lékař	apod.,	nevím.	Obávám	se,	že	to	neví	ani	ti,	kteří	to
navrhují

Každý	si	parkuje,	kde	chce,	obec	je	vstřícnější	k	automobilům	než	k	pěším

Nedostatek	parkovacích	míst.

Parkování	u	hřiště,	parkování	na	krajích	hlavní	komunikace	(nezpevněných	a	neoznačené	plochy	s	vysokou	prašností)

Parkování	zaměstnanců	GZ	Media	na	chodnících	->	rozjetá	stává	chodci	na	silnici

zasekaná	obec	auty	z	GZ,to	také	obec	neřeší

Ano,	ale	parkování	za	GZ	na	chodnících	je	strašne.

Obsazená	místa	v	centru	zaměstnanců	GZ

Značky	,	neparkovat	před	kostelem	a	u	GZ	na	chodníků

16.	Uvítal(a)	byste	v	centru	obce	parkovací	automaty?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	ano 31 15,9	%

	spíše	ano 18 9,2	%

	spíše	ne 47 24,1	%

	rozhodně	ne 81 41,5	%

	nedovedu	posoudit 18 9,2	%

31	(15,9%)

18	(9,2%)

47	(24,1%)

81	(41,5%)

18	(9,2%)
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17.	Jste	spokojen(a)	s	dopravou	a	průjezdností	v	obci?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	ano 9 4,6	%

	spíše	ano 60 30,8	%

	spíše	ne 42 21,5	%

	rozhodně	ne 51 26,2	%

	nedovedu	posoudit 4 2,1	%

	pokud	jste	nespokojeni,	uveďte,	co	vám	vadí	nejvíce	... 29 14,9	%

9	(4,6%)

60	(30,8%)

42	(21,5%)

51	(26,2%)

4	(2,1%)

29	(14,9%)
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Zasekana	u

Již	teď	je	občas	těžké	přejet	přes	hlavní	na	náměstí.	Při	komplikaci	na	D5	téměř	neprůjezdná	obec.

ranní	zácpy	u	silnic	vedoucích	k	ZŠ,	přetížena	doprava	v	případě	problémů	na	dálnici,	z	informací	od	OÚ	neefektivní	branění	se	navýšení	počtu
aut	v	ob

vjezd	na	Janskou	za	viaduktem	-	auta	tam	jezdi	rychle	po	hlavni.	Spomalovaci	prahy	na	Janskou	-	napr.	rovne	ulice	Prvni	a	Druha,	jezdi	se	tam
rychle

Situace	kolem	školy	před	začátkem	vyučování,	ideálně	zákaz	vjezdu	v	zájmu	bezpečnosti	deti

chybí	mi	kruhový	objezd	na	náměstí,	řešení	dopravy	kolem	školy

Dopravni	kolaps	v	pripade	nehody	/	uzavreni	dalnice.z	vedlejsich	ulic	na	hlavni	se	neda	vyjet...

VADÍ	MI	KAMIONY	V	OBCI,	NEDODRŽOVÁNÍ	RYCHLOSTI,	SNÍŽENÍ	RYCHLOSTI	NA	30	KM

když	je	problém	na	dálnici	je	to	katastrofa

kamionovou	dopravu	zakázat,	povolit	rychlost	prujezdu	obcí	na	max.	30	km

ranní	hromadná	doprava,	pokud	je	zacpaná	dálnice,	auta	naši	obec	používají	jako	objížďku

Vesnicí	vede	dálnice	a	je	zde	velké	množství	tranzitní	dopravy

Projíždí	obrovské	množství	kamionů.Kolem	školy	je	často	doprava	neudržitelná.

Hlučnost	dalnice,	chybějící	kruhový	objezd	na	náměstí

Chybí	zpomalování	práh	na	křižovatce	od	paneláků	ke	GZ,	špatná	průjezdnost	kvůli	špatně	parkujícím	řidičům	i	přes	zákazy	zastavení

sjezd	z	dálnice	uprostřed	obce

sjezdy	z	dálnice	D5	v	centru	obce
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hlavní	silnice	je	velmi	frekventovaná.	V	kombinaci	s	provozem	na	dálnici	je	na	Jánské	velmi	nepříjemný	hluk	z	provozu	hluk	z	provozu

Sjezd	z	dálnice	v	centru	obce	není	vhodný.	Ideálně	by	měl	být	v	průmyslové	zóně	za	obci.

jakýkoli	problém	na	dálnici	ucpe	hlavní	komunikaci

velký	provoz	v	dopravní	špičce	na	hlavní	a	okolo	náměstí,	ráno,	kdy	jdou	děti	do	školy,	to	je	hrůza	a	pak	zjezd	z	dálnice	do	centra	obce

Nadměrný	pocet	nakladni	dopravy

Pokud	je	na	D5	problém,	nedá	se	přejít	hlavní	silnice.

projíždíme	v	méně	exponovanou	dobu

Misto	krizovatky	u	namesti	udelat	kruhovy	objezd	pro	lepsi	prujezdnost	pri	kolonach	na	dalnici

bordel,hluk	aut,nedodržování	rychlosti	v	obci,opět	obec	nezájem

Zamezit	tranzitní	dopravě	přes	obec.	Zvážit	možnost	vybudování	obchvatu	obce	(spolu	s	rozšířením	D5).

K	čemu	jsou	v	obci	vystaveny	ostrůvky	pro	chodce??	Nikdo	přes	ně	stejně	chodit	nebude	a	pro	kamiony	je	to	velice	obtížné	se	vytočit.

hluk	z	dálnice,	množství	nákladních	vozidel	a	ucpané	silnice,	pokud	je	dálnice	uzavřena

18.	Jste	spokojen(a)	s	dostupností	autobusových	a	vlakových	spojů?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	ano 66 33,8	%

	spíše	ano 91 46,7	%

	spíše	ne 8 4,1	%

	rozhodně	ne 6 3,1	%

	nedovedu	posoudit 14 7,2	%

	pokud	jste	nespokojeni,	uveďte,	co	vám	vadí	nejvíce	... 10 5,1	%

66	(33,8%)

91	(46,7%)

8	(4,1%)

6	(3,1%)

14	(7,2%)

10	(5,1%)
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Vlakových	spojů	je	málo.

vlaky	by	mohly	jezdit	častěji,	ulevily	by	tak	přetížené	auto	i	buso	dopravě

Malo	vlakovych	spoju,	ale	to	se	tezko	vyresi

ZLEPŠIT	K	VLAKOVÍMU	NÁDRAŽÍ	CESTU	OD	NOUZOVA

Ano,	i	když	ráno	by	jich	mohlo	jezdit	více	a	omezit	počet	autobusů,	které	jezdí	přes	sklady	v	Rudné	(tj.	posílit	přímé	spoje)

Ráno	by	mohly	být	rozumné	spoje	do	Prahy	po	kratších	intervalech.	Jdou	3	v	rozmezí	5	minut	a	pak	40	min	nic.

Během	cca	5	minut	jedou	všechny	rozumné	spoje	do	Prahy	a	pak	další	jedou	až	za	půl	hodiny	ve	frekventovaných	časech.
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Nedostatek	spojů

Málo	vlakových	spojů.	Autobusová	doprava	velmi	dobrá.

Uvitala	bych	vice	spoju	na	nove	butovice,	popripade	vice	odpolednich	spoju	C20

19.	Jakým	způsobem	se	dopravujete	do	zaměstnání?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	193x,	nezodpovězeno	2x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	pěšky 33 17,1	%

	na	kole 16 8,3	%

	autem 109 56,5	%

	autobusem 71 36,8	%

	vlakem 29 15,0	%

	pracuji	z	domova 22 11,4	%

	jiný	... 7 3,6	%

33	(17,1%)

16	(8,3%)

109	(56,5%)

71	(36,8%)

29	(15,0%)

22	(11,4%)

7	(3,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Autobusem,	autem
jsem	v	důchodu,	nedopravuji	se	a	pokud	ano,	pak	automobilem
jsem	důchodce
příležitostně
(2x)	Důchodce
Nepracuji.
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20.	Je	podle	Vašeho	názoru	v	obci	dostatek	míst	pro	kvalitní	sportovní	vyžití?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	ano 4 2,1	%

	spíše	ano 42 21,5	%

	spíše	ne 70 35,9	%

	rozhodně	ne 46 23,6	%

	nedovedu	posoudit 33 16,9	%

4	(2,1%)

42	(21,5%)

70	(35,9%)

46	(23,6%)

33	(16,9%)
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21.	Jaká	zařízení	pro	volný	čas	Vám	v	obci	chybí?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	191x,	nezodpovězeno	4x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	veřejná	dětská	hřiště 101 52,9	%

	volně	přístupná	víceúčelová	hřiště	pro	různé	druhy	sportů 102 53,4	%

	cyklostezky,	případně	jejich	propojení 100 52,4	%

	veřejná	prostranství	pro	setkávání	lidí 69 36,1	%

	turistické	trasy	v	okolí	obce 42 22,0	%

	prostory	s	vybavením	pro	netradiční	sporty	(např.	minigolf,	lezecká	stěna,	....) 36 18,8	%

	hřiště	pro	organizované	sporty	(např.	fotbal,	volejbal) 24 12,6	%

	dráhy	pro	in-line	brusle,	skateboard 38 19,9	%

	tenisové	kurty 22 11,5	%

	jiná... 21 11,0	%

101	(52,9%)

102	(53,4%)

100	(52,4%)

69	(36,1%)

42	(22,0%)

36	(18,8%)

24	(12,6%)

38	(19,9%)

22	(11,5%)

21	(11,0%)
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hřiště	pro	seniory
Psi	park
Indoorové	sportoviště
(2x)	Nechybí
možnost	přístupu	do	lesa,	propojení	cyklostezek	bez	nutnosti	použití	silnice.	často	stezky	končí	uprostřed	zástavby	a	dále	nepokračují,	do	lesa
nelze
posilovna
Outdoor	gym
nevím
Je	sice	u	školy	a	u	OÚ,	ale	naše	obec	by	si	zasloužila	něco	pro	malé	i	teenagery
tato	zařízení	prilakají	další	auta	a	parkování	a	průjezdnost	bude	ještě	horší
Posilovna
nedovedu	posoudit
Přístupná	atletická	dráha	/	ovál
Žádné
Park
Dráhy	pro	in-line	brusle,	skateboard	pro	děti,	Mně	osobně	nic	nechybí.
park,	oddychová	zóna
A	spousta	jiných
Neumím	posoudit
nemám	názor

22.	Jak	jste	spokojen(a)	s	poskytováním	sociálních	služeb	pro	seniory	a
handicapované?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	ano 2 1,0	%

	spíše	ano 21 10,8	%

	spíše	ne 16 8,2	%

	rozhodně	ne 10 5,1	%

	nedovedu	posoudit 146 74,9	%

2	(1,0%)

21	(10,8%)

16	(8,2%)

10	(5,1%)

146	(74,9%)
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23.	Uveďte,	jaké	další	služby	byste	v	sociální	oblasti	uvítal(a)
Textová	odpověď,	zodpovězeno	161x,	nezodpovězeno	34x

(7x)	nedovedu	posoudit

Domov	pro	seniory.

(15x)	Nevím

(3x)	Nevím.

základní	zdravotní

domov	seniorů

(9x)	Nevim

neumím	posoudit	služby	pro	seniory,

stacionář	pro	seniory,	pension,	domov	důchodců

(3x)	nevim

(4x)	Nedovedu	posoudit

Jine

Nenapadá	mě

(3x)	Domov	důchodců

zubaře

Nevím	zatím	se	mě	to	netýká.

(2x)	x

Ve	škole	by	mohla	být	větší	nabídka	sportovních	kroužků	pro	děti,	jejichž	cílem	je	radost	z	pohybu,	ne	výchova	šampionů.

Nenapadá	mě	nic

Ffgff

Více	pomoci	starým	občanům.

...

Workoutove	hriste

Nedokazu	posoudit

nedovedu	odpověď,	cituaci	nemam	zmapovanou

poradenství	(setkávání)	pro	matky	po	porodu,	s	d

Dentalni	hygiena,	cukrarna,	kavarna,	lahudky,	chlebickarna

To	je	složité

(3x)	Nedokážu	posoudit

Pytlíky	na	hovna	když	platíme	poplatek	za	psa

Pečovatelskou	a	sociální

Rozhodně	služby	pro	seniory,	více	socialní	prevence.	Nízkoprahová	centra.

Podpořit	starší	obcany

dum	s	byty	pro	seniory	s	mirnou	pomoci

(7x)	nevím
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Obecní	policie

Nevím,	nic	mě	nenapadá.

Xxx

(2x)	Dům	pro	seniory

(3x)	nic	mě	nenapadá

klub	pro	setkávání	a	návštěvy	u	těch	co	jsou	odkázáni	být	trvale	doma

neumím	posoudit

Nevím,	jak	je	postaráno	o	seniory,	v	tom	často	bývají	rezervy.

Rozšíření	finančně	dostupných	služeb	pro	domácí	péči

kulturní	akce	pro	seniory,	zájezdy	pro	seniory

interakce	seniorů	se	žáky	MŠ	i	ZŠ

Nevim,	nedovedu	posoudit

Místo	nových	vietnamský	heren	například	kavárnu,	centrum	pro	rodiny,	maminky,	obchod	jiného	charakteru	než	je	veverka..

Opatrovnik

J

domovy	se	zvláštním	režimem,	chráněné	bydlení

renovace	obchodu	Loděnka

Ošetřovatelská	péče,	cvičení	pro	seniory

nic	mi	zatím	nechybí

Pecovatelsky	dum

Neumím	posoudit,	ale	věřím,	že	dotčení	obyvatelé	poskytnou	validní	připomínky/náměty.

CHODNÍKY

(4x)	Domov	pro	seniory

nenapadá	mě

Absolutně	nemám	tušení

více	informací	přímo	na	webu	Loděnice

Psycholog

(2x)	Nic	mě	nenapadá

Nejspíš	úklidové	služby

Viz	předchozí	odpovědi

Kino	divadlo

Nedovedu	posoudit,	nenalezla	jsem	nikde	seznam	poskytovaných	sociálních	služeb

Nevím,	nejsem	si	zcela	jistá,	jaké	služby	jsou	u	nás	v	obci	dostupné,	jen	vím,	že	se	rozváží	jídlo

žádné	nevyužíváme	a	nepotřebujeme.	Tzn.	nelze	posoudit.

masáže

V	této	době	jakékoli,	například	roušky	pro	seniory

(2x)	-

Pravidelně	setkání	a	akce	pro	seniory

(2x)	domov	pro	seniory

zatím	nepotřebuji,	tak	nemám	přehled
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Nic	mě	nenapadá...

Veřejné	záchody,	pitný	kohout	jako	mají	na	náměstí	v	Berouně,	více	odpadových	košů	a	pytlíky	na	psí	výkaly.

Místo	/	restaurace	/	bar	na	posezení	s	přáteli

Nákupy

pedikérku	do	domu

(3x)	žádné

(4x)	.

Pohřební	služba

Zřídit	Domov	seniorů

Zajištění	obědů	pro	seniory	v	rozumné	cenové	hladině	nebo	alespoň	odpovídající	kvalitě	(jídla	z	GZ	jsou	často	tragická)

Dům	pro	seniory.

park

Nemám	konkrétní	požadavky.

Neumím	posoudit

nedovedu	zatím	posoudit

Neposoudím

Víceúčelové	hřiště

Kvalitní	kulturní	středisko	s	kvalitním	vedením.

Místo	pro	setkávání	seniorů,	kroužky	a	pod.

Možnost	občana	přispět	dobrovolně

Sociální	pracovnici,	která	by	byla	k	dispozici	pro	občany.

....

?

Klubovnu	pro	setkávání	seniorů

Dostupnost	pro	nechodící

---
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24.	Je	kulturní	činnost	podle	Vašeho	názoru	v	obci	dostatečná?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	ano 11 5,6	%

	spíše	ano 96 49,2	%

	spíše	ne 41 21,0	%

	rozhodně	ne 10 5,1	%

	nedovedu	posoudit 37 19,0	%

11	(5,6%)

96	(49,2%)

41	(21,0%)

10	(5,1%)

37	(19,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

25.	Uveďte,	jaký	další	kulturní	žánr	byste	uvítal(a)
Textová	odpověď,	zodpovězeno	168x,	nezodpovězeno	27x

cestopisná	promítání,	divadelní	představení	pro	dospělé,	koncerty	hudebních	skupin

Pravidelné	akce	pro	seniory,	děti,	sezení	seniorů,	osvětové	přednášky.

(8x)	Divadlo

současný	stav	mi	vyhovuje

Nestálo	by	za	zvážení	vytvořit	nějaké	obecní	muzeum	se	stálou	expozicí	o	historii	obce?

venkovní	sportovní	či	zábavné	akce	pro	děti	či	rodiny

folk,	bigbeat

(3x)	Nevim

divadlo

(15x)	Nevím

Výtvarná	tvořivost

koncert	Priessnitz,	jinak	jezdim	do	Berouna

Nemám	námět

Neviím

(11x)	Kino

Kino,	ale	to	už	tu	bylo	a	zřejmě	už	nebude	:-)

(2x)	nic
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(6x)	nevím

nevim

x

více	koncertů

pro	deti

Klasická	hudba

Ghgg

(2x)	Více	divadelních	představení.

(3x)	...

Nejake	tancovani,	cviveni	ppr	predskolni	deti

Koncerty	novodobych	popularnich	hudebnich	skupin

vice	akci	pro	vsechny	obcany	obce	a	jeji	deti:	masopust,	detsky	den,	sportovni	hry,	paleni	carodejnic

více	koncertů	hudby

Složité

Máje

Kino,	bylo	zde	mnoho	let	a	dnes	musíme	za	kulturou	do	Prahy

Více	koncertů,	ale	známějších	interpretů.	Zajímavé	besedy

Tradiční	svatováclavské	podsvícení	je	úplně	zapomenuto

rozsireni	produkce	kvalitnich	hudebnich	skupin

Zájezdy	do	divadel

více	koncertů	rockových	kapel

Nic	mě	nenapadá.

Xxx

Koncerty

standup	komiky

nějaké	akce	pro	veřejnost	kde	s	e	zapojí	všichni	jako	advent	a	pod

nechybí	mi

jakýkoli	koncert	pod	taktovkou	LOKULSu	-	záruka	kvalitně	stráveného	večera

Akce	pro	mladé

větší	podporu	ze	strany	obce	pro	ty,	kteří	kulturu	v	obci	zajišťují

divadlo	a	hudební	vystoupení

víc	divadelních	predstavení	pro	dospělé	i	děti

Neumim	posoudit

Stand	Up	Comedy

Ples,	trhy,	work	shop,	řemesla	umění

N

Myslím,	že	je	dostačující

kino,	ochotnické	divadlo,	kulturní	kroužky	pro	děti	a	další

např.	přednášková	činnost

Všechny	tradiční	společenské	akce	pro	děti	i	dospělé,	jarmarky,	trhy,		sportovní	dny



Program	rozvoje	obce	-	dotazník	pro	občany	obce	Loděnice	u	Berouna

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 38

společné	oslavy	(nejen	advent)	kde	se	lidi	sejdou	a	pobaví	se

Myslím,	že	možnosti	KD	a	divadlo	jsou	otevřené,	ale	nedovedu	posoudit	jak	složité	s	ohledem	na	finance	a	vybavení	sálu	je	nasmlouvat	vybrané	
umělce.

KINO,	DIVADLO,	KLASICKÉ	ZÁBAVY

kino,	zábavy	jak	pro	mladé	ta	i	pro	starší,	koncerty,	lepší	dopravní	dostupnost	do	Sv.	Jana	pod	Skalou

promítání	filmů	pro	děti	i	dospělé

představení,	divadlo,	koncerty

divadla,koncerty	i	vážné	hudby

Divadelní	představení

Kultura	je	v	obci	na	dobré	úrovni

Nic	mě		nenapadá

letní	kino

Nyní	nevím

Country

více	koncertů,	divadelních	představeních

Divadlo,	možná	zkusit	zábavy	pro	mladé,	možná	jednorázové,	jednodenní	kurzy	-	ochutnávka	ze	sportu,	tance,	rukodělné	výroby	aj.

Asi	v	tuto	chvíli	nic	speciálního.

Nic	speciálního

Více	koncertů	různých	kapel	a	žánrů	v	klubu.

koncerty	vsech	zanru

(3x)	-

přednášky,	workshopy

Vše	tady	je

divadlo	:)

Country	zabavu

Kini

(2x)	žádný

kvalitní	divadlo,	kvalitní	hudební	koncerty	,	přednášky

představení	pro	děti

(2x)	.

Kurzy	country	tanců

Cirkus	jakýkoliv

Jsem	spokojená

všechny	,	pro	různé	věkové	kategorie	obyvatel

Nejsou	tu	zadne	remeslne	jarmarky

(2x)	Letní	kino

horor?

Vesnické	zábavy

Více	divadelních	předatavení

xxx
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Nenapadá	mě.

slavení	tradic	(např.	májka)

DnB

Více	kvalitních	akcí	v	obecním	společenském	sále.

těžko	říct

divadelní	představení,	koncerty	kapel	-	blues,	jazz,	rock...,	cestopisná	promítání

Letni	kino

Nedovedu	posoudit

Nechal	bych	to	tak	jak	je	to	v	současné	době.

Výstavy	kreseb,	fotografií,	častější	koncerty	-	moc	chválím.

Velmi	chválím	činnost	spolku	LOKUS!

nedovedu	posoudit

nezajímám	se	o	kulturu	v	obci

Různorodé	koncerty,	zábavy

Koncerty	typu	Loděnické	Rockování.	Koncerty	pro	mladé	lidi,	kde	to	žije.

Venkovní	akce

Divadlo,	kino,	autokino

Výstavy

hudba

více	koncertů	místních	skupin,	taneční	večery/odpoledne

Kino	-	letní	kino

Kontejnery	mjoho	různých	barev,	kino

Jsem	nekulturní	člověk

Společenský	tanec	,	máje	,	masopust	,	cestovatelské	přednášky

---
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26.	Jsou	podle	Vás	prostory	v	kulturním	zařízení	obce	(Klubu)	dostatečné?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	194x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	ano 17 8,8	%

	spíše	ano 82 42,3	%

	spíše	ne 37 19,1	%

	rozhodně	ne 13 6,7	%

	nedovedu	posoudit 35 18,0	%

	jiný	komentář	k	prostorám	kulturního	zařízení	... 10 5,2	%

17	(8,8%)

82	(42,3%)

37	(19,1%)

13	(6,7%)

35	(18,0%)

10	(5,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

pokud	by	se	dostatečně	opravilo	kulturní	středisko,	pak	dostačuje

sneslo	by	rekonstrukci

malo	mist	k	sezeni,	kdyz	uz	tam	jsem

Asi	vybavení	sálu	by	si	zasloužilo	více	financí,	ale	otázka	zda	jsou.	Věřím,	že	KD	dosahuje	maxima	možného.

prostor	by	šel	lépe	využít	(půdní	prostory),	úklid	v	KD,	nutná	renovace	a	zateplení

Určitě	by	byl	vhodný	remodeling

Ano,	pokud	přehlédnu	jejich	nedostatečnou	údržbu.

Otázka	chybně	(nejasně)	formulována.

prostor	pro	spolkový	život	-	vlastní	klubovny

Nezajímá	mě	to
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27.	Uvítal(a)	byste	v	obci	obecní	policii?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	rozhodně	ano 74 37,9	%

	spíše	ano 57 29,2	%

	spíše	ne 29 14,9	%

	rozhodně	ne 22 11,3	%

	nedovedu	posoudit 13 6,7	%

74	(37,9%)

57	(29,2%)

29	(14,9%)

22	(11,3%)

13	(6,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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28.	Vyberte	z	následujícího	seznamu	důvody,	kvůli	kterým	se	necítíte	bezpečně.
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	vandalismus	v	obci 60 30,8	%

	častý	výskyt	problémových	osob 45 23,1	%

	nevhodné	chování	problémových	osob 40 20,5	%

	trestná	činnost 22 11,3	%

	nedostatečná	činnost	policie 37 19,0	%

	obavy	o	majetek 64 32,8	%

	špatné	pouliční	osvětlení 91 46,7	%

	nedodržování	rychlosti	v	obci 95 48,7	%

	jiné... 31 15,9	%

	nic	z	uvedeného,	cítím	se	bezpečně 22 11,3	%

60	(30,8%)

45	(23,1%)

40	(20,5%)

22	(11,3%)

37	(19,0%)

64	(32,8%)

91	(46,7%)

95	(48,7%)

31	(15,9%)

22	(11,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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relativní	vykrádání	domů,	s	tím	spojený	chybějící	kamer.syst.	na	páteřních	uzlech	a	slabá	aktuální	info	občanům	(např	online	soc.skupina
obyvatel)
parkování	na	nevhodných	místech	před	domy	na	Plzeňské
Parkování	na	chodnících
přetíženost	dopravou
nevim
Parkování	na	nepovolených	místech	hlavně	zaměstnanců	GZ
žádné	přechody	pro	chodce	ve	východní	části	obce,	přitom	množství	dopravy	ve	špičce	katastrofální
psi	bez	vodítka
V	ulici	u	staré	školky	není	v	pořádku	chodník	díky	parkování	vozu	GZ	zaměstnanců,	o	zničené	zelení	nemluve
Ráno,	kdy	jdou	děti	do	školy,	tak	je	velký	provoz	pod	školou,kde	nejsou	chodníky	a	v	obou	směrech	jezdí	auta	(šlo	by	alespoň	řešit
jednosměrkou).
Nesjízdné	cesty,	když	napadne	sníh...
za	problémové	považuji	ty	co	znečišťují	veřejný	prostor,	nezaměňovat	s	bezdomovci	a	pod.
nejsou	chodníky,	špatné	osvětlení	příjezd	od	Prahy	ke	křižovatce	na	Chrustenice	snížit	rychlost	na	30,	popřípadě	dát	retardéry
Zvýšená	doprava
Špatné	parkování
Připadá	mi,	že	se	to	zlepšilo
Velký	provoz	na	hlavní	ulici,	podivné	existence	kolem	non-stop	podniku/tabáku/vietnamských	prodejen.Nulová	informovanost	o	sérii	trestných
činů.
velké	množství	podivných	existencí	kolem	hlavní	ulice	kvůli	non-stop	baru/tabáku/vietnamským	obchodům
špatné	parkování
Přechody	pro	chodce	v	Pražské	ulici	a	chodníky!!!!!!	Chodí	mi	tu	děti!!!!!
chybí	kamerový	systém
V	době	mimořádných	opatření	se	z	oken	Obecního	úřadu	dívají	na	jeho	porušování	a	nijak	jim	to	nevadí.
Přechod	u	zastávky	Jánská	II
Zavádějící	otázka.
rychlost	vozidel,hluk	vozidel,nikoho	to	z	obce	netrápí
nezájem	obecního	úřadu	o	provoz	v	obci,rychlost	vozidel,hluk
Chybí	chodníky
Neschopnost	OU	předvídat	rizika
Nedostatečné	osvětlení	v	částech	obce
Přechody	pro	chodce	+	chodníky
Přechod	pro	chodce	(	pod	Lanovkou)
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29.	Jaký	by	podle	Vás	měla	mít	obec	v	roce	2030	charakter?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	zelená	obec 109 55,9	%

	kulturně-společenské	centrum 47 24,1	%

	obec	sportu 39 20	%

	klidná	obec	s	dostatkem	veřejných	prostranství	pro	setkávání	a	akcí	pro	veřejnost 112 57,4	%

	bezpečná	obec 110 56,4	%

	obec	dobrých	mezilidských	vztahů 79 40,5	%

	obec	s	rozvinutou	sociální	a	zdravotní	sítí 57 29,2	%

	jiný	... 14 7,2	%

109	(55,9%)

47	(24,1%)

39	(20%)

112	(57,4%)

110	(56,4%)

79	(40,5%)

57	(29,2%)

14	(7,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

(2x)	Klidná	obec
Dobré	vztahy	by	byly	fajn,	ale	obávám	se,	že	ty	nikdo	zařídit	nemůže.
zastupitelé	žijící	obcí,	bez	osobních	zájmů
:)
Klidné	prostředí	s	dobrou	dostupností	do	Prahy	a	Berouna
Odhlučněná	obec	od	dálnice
Obec	bez	potřeby	jakýchkoli	přívlastků.
nepovažuji	za	nutné	se	vymezovat	a	specializovat
Nevím,	co	je	zelená	obec.
čistá	a	klidná	obec,bez	hluku	a	debilů	za	volantem
klidná	a	čistá	obec,né	jako	nyní	hluk,bordel,parkující	auta	všude
Méně	tranzitní	dopravy
Každý	chce	něco	jiného-	těžko	dosažitelné
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30.	Co	podle	Vás	nejvíce	zhoršuje	kvalitu	životního	prostředí	v	naší	obci?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	černé	skládky 53 27,2	%

	hluk	v	okolí 102 52,3	%

	znečištěné	ovzduší 77 39,5	%

	automobilová	doprava 128 65,6	%

	neukázněnost	občanů 87 44,6	%

	nedostatečná	nebo	nepravidelná	intenzita	svážení	odpadů 32 16,4	%

	nedostatek	kontejnerů	na	tříděný	odpad 50 25,6	%

	špatná	informovanost	o	kvalitě	životního	prostředí 22 11,3	%

	jiné... 27 13,8	%

53	(27,2%)

102	(52,3%)

77	(39,5%)

128	(65,6%)

87	(44,6%)

32	(16,4%)

50	(25,6%)

22	(11,3%)

27	(13,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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nevhodné	umístění	odpad.	hospodarstvi
chybějící	kontejnery	na	odpad	ze	zahrady,	atd
smrad	z	topení
Koše	na	psí	exkrementy
Abstinence	košů	na	psí	exkremety
topení	nekvalitními	pevnými	palivy	některých	spoluobčanů
Neúklid	psích	exkrementů.
znečištění	od	psů,	kouř	z	domovních	komínů
Neustálý	hluk	z	GZ
Kontejnery	na	tříděny	odpad	uprostřed	obce,	bych	nechala	schovat	do	země	a	nebo	je	přesunula	do	méně	frekventované	části	a	zde	udělala
zelene	namesti
hlavně	emise	z	komínů	některých	obyvatel
všude	se	staví,	za	chvíli	tu	nebude	žádná	zeleň
dálnice-	hluk,	znečištění	ovzduší
Kontejnery	na	náměstí,	nedostatek	parkovacích	míst	(auta	parkují,	kde	se	dá	a	ničí	tak	chodníky,	zekeň)
parkování	kolem	GZ	a	paneláků,	dopravní	značení	je	denně	porušováno	a	nikoho	to	nezajímá
Děti,	co	na	zastávkách	MHD	konzumují	brambůrky	a	energetické	nápoje	a	pak	to	odhazují
Nic
to	čím	na	zimu	a	v	zimě	někteří	topí	v	Hluboké	cestě	a	u	Nádraží,	hlavně
Likvidace	odpadních	vod
Chybí	omezení	zplodin	při	vytápění	v	zimních	měsících.
Nedostatečně	udržované	koryto	a	břehy	potoka
Chybí	kvalitní	protihlukova	zeď	a	je	málo	odpadkových	košů	na	psí	exkrementy.
Znečištěné	ovzduší	pálením	uhlí,	vysedávání	mladistvých	před	kostelem	a	zanechávání	odpadků.
auta,rychlost	aut,hluk,opět	nezájem	obecního	úřadu
Kontejner	na	starý	textil	na	Jánské
dálnice
Uvítala	bych	lepší	odhlučnění	dálnice
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31.	Jaký	máte	názor	na	projekt	Centrum	Loděnice,	který	připravuje	společnost
Skanska	Reality	a.	s.?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	194x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	projekt	podporuji	tak,	jak	je	navržen	ve	stavu	k	10.	2.	2020	(14	budov	se	šikmou	střechou	a	4	podlažími,	116	bytů,	203
parkovacích	míst,	322	nových	obyvatel)

10 5,2	%

	projekt	by	se	měl	upravit	tak,	aby	citlivěji	zapadal	do	architektury	náměstí	(sedlové	střechy,	maximálně	tři	obytná	podlaží,
severovýchodním	směrem	by	se	měla	výška	budov	snižovat	tak,	aby	budovy	nestínily	stávajícím	domům,	přiměřené	klidové
zóny,	dvě	parkovací	stání	na	bytovou	jednotku)

95 49,0	%

	o	projektu	nemám	informace 46 23,7	%

	jiný	názor	... 43 22,2	%

10	(5,2%)

95	(49,0%)

46	(23,7%)

43	(22,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Osobně?	Ovce	mi	jsou	milejší.

mělo	by	tam	být	náměstí	se	stromy	a	hřiště

Nesouhsim	s

Stej

Vadi

Nepodporuji	ho	vubec

výstavba	bytových	domů	v	obci	je	nevhodná,	max	rodinné	domy

Vůbec	se	mi	nelíbí.

Už	je	pozdě,	ale	poslední	volné	místo	které	mohla	obec	hezky	využít	je	pryč.	Snad	to	bude	stát	za	to..	za	mě	hnus	celý	projekt..

Rozhodně	by	měla	být	2	parkovací	místa	na	bytovou	jednotku.

stav	k	10.2.2020	nemohu	nikde	dohledat,	takže	se	těžce	vyjádřím,	obecně	projekt	podporuji

+	dostatek	mist	ve	skole	a	skolce,	navysit	zdr.péčii

Projekt	by	měl	být	upraven	tak,	aby	citlivěji	zapadl	do	architektury	náměstí	(sedlová	střecha,	3	obytná	podlaží,	venkovský	ráz),	více	parkování	do
zem

Projekt	by	se	neměl	vůbec	uskutečnit...

Projekt	nepodporuji

Rozhodně	nesouhlasím	s	výstavbou!

Mělo	by	se	jednat	o	nižší	domy	zapadající	do	rázu	okolní	zástavby,	min.	2	park	stání	na	byt	nikoliv	na	ulici.	Měla	by	se	vyřešit	okolní	doprava.

Sídliště	uprostřed	obce	je	nemyslitelné.	Mělo	by	se	jednat	o	menší	domy,	min.	2	park.	místa	na	byt	ne	na	ulci.Měla	by	se	vyřešit	doprava.

mám	obavy	o	průjezdnost	obcí	a	neúměrně	zvýšení	provozu,	obec	nebude	bezpečná
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Nesouhlasím,	nejsme	město.	Jsme	obec	která	převážně	leží	u	hlavní	silnice..	co	sportovní	využití???

O	projektu	mám	jen	částečné	informace,	ale	jsem	odpůrcem	jakékoliv	další	výstavby	bytových	domů.	Ráda	bych	žila	v	klidném	až	venkovském
prostředí.

zcela	zbytečné	další	zatížení	dopravní	situace	okolo	náměstí

Maximálně	dve	podlazi	a	více	zelenych	ploch

Celý	projekt	je	čiré	zoufalství.	Opravdu	nestačí	na	zohyzdění	obce	paneláky	a	budova	Loděnky?	Nač	v	centru	obce	další	architektonickou	hrůzu?

Hlavní	chyba	vůbec	byla,	že	taková	výstavba	vznikne.	v	centru	obce	není	žádná	zeleň.	Nutná	úprava	projektu	(max.3	podlaží

Výstavba	ano,	ale	maximálně	dvoupodlažní	budovy,	vezměte	si	příklad	z	výstavby	v	Jinočanech	u	nádraží,	tam	je	to	řešeno	citlivě

Výstavba	ano,	ale	výška	max.	2patra,	aby	domy	nestinily	okolním	RD	a	nevycnivaly	z	celkového	pohledu	centra	a	aby	nárůst	obyvatel	nebyl	nad
limitem

Jakkoli	této	akci	zabránit.	Na	tom	pozemku	vybudovat	dům	pro	seniory,	park,	MŠ.

Projekt	snizit	(omezit)	na	max.	dvoupatrove	budovy,	pocet	budov	snizit	na	max.	7

nesouhlasím	s	tímto	projektem,obci	to	nepřinese	žádné	extra	výhody	a	negativa	silně	převažují	pozitiva

takový	komplex	nepatří	vůbec	do	centra	malé	obce

Nejlépe,	aby	se	společnost	Skanska	Reality	a.s.	vůbec	neangažovala,	možnost	odkupu	pozemku	obcí	a	budou	cna	řešení	tohoto	prostoru	v
duchu	klidné,	z

Projekt	by	se	měl	upravit	aby	byl	citlivější	k	obci

Maximalne	dve	podlazi

Zásadně	s	tím	nesouhlasím.

Zrušit	výstavbu	skanska

Ideálně	vybudování	parku.

o	projektu	nemám	relevantní	informace

na	tomto	místě	si	dovedu	představit	lepší	využití	pro	lidi,než	opět	auta	a	další	budovy	v	centru	Lodenice

Rozhodně	jsem	proti,	kvůli	nevhodně	zvolenému	místu.	Obec	se	zkrátka	nemá	rozšiřovat	z	centra.

Nutný	kruhový	objezd	v	centru

Nepodporují	jej

nemám	názor
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32.	Kdybyste	rozhodoval(a)	o	využití	obecních	finančních	prostředků,	na	co	byste	je
přednostně	využil(a)?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	192x,	nezodpovězeno	3x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	zlepšení	podmínek	pro	podnikání 10 5,2	%

	podpora	bytové	výstavby	(dobudování	technické	infrastruktury	a	místních	komunikací) 49 25,5	%

	častější	spoje	veřejné	dopravy 26 13,5	%

	zřízení	dalších	provozoven	obchodu	a	služeb	v	obci 48 25	%

	rekonstrukce	místních	komunikací 129 67,2	%

	podpora	kulturních,	společenských	a	sportovních	aktivit 76 39,6	%

	péče	o	veřejnou	zeleň	a	prostředí	v	obci 127 66,1	%

	opravy	památek	v	obci 38 19,8	%

	jiné	... 26 13,5	%

10	(5,2%)

49	(25,5%)

26	(13,5%)

48	(25%)

129	(67,2%)

76	(39,6%)

127	(66,1%)

38	(19,8%)

26	(13,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Veřejné	hřiště
častější	vlakové	spoje,	více	zeleně	a	třeba	i	vodních	prvků	v	obci,	fontána,	pítko	apod,	aby	se	tam	létě	dalo	vydržet
Na	verejne	hriste	pro	deti
Něco	pro	děti
doprava,	úklid,	turistické	stezky
Silnice	od	OÚ	k	vodojemu	je	horším	stavu	než	D1
Osvětlení	obce	a	chodniky
Napojeni	cele	obce	na	kanalizaci
více	finančních	prostředků	a	lepší	zázemí	pro	sbor	dobrovolných	hasičů
parkování
Hlavně	výstavba	chodníků	tam	kde	vůbec	nejsou.
příjezd	ke	škole	z	prostoru	za	,,Vinicí,,
Veřejné	osvětlení,	mateřská	skolka
Místo	vyhozených	peněz	za	zchátralou	budovu	bývalé	školky	a	následnou	drahou	rekonstrukci	(případně	novostavbu)	na	odkup	pozemku
Skansky.
Koupě	pozemků	od	Skansky	a	vybudování	parku,	domů	pro	seniory,	MŠ
Vybudování	dětského	hřiště,	v	obci	chybí
Rekonstrukci	veřejného	osvětlení,	oprava	krajních	komunikaci	s	vyznačení	parkovacích	stání,	zeleň	podél	hlavní	komunikace
Kruhový	objezd
Koupit	pozemek	Skansky
Oprava	budov	na	náměstí.	Výstavba	kruhového	objezdu.
snížení	rychlosti	v	obci,zpomalovací	práhy,
udělat	vše	pro	snížení	dopravy,dodržování	rychlosti,kontrola	policie	nad	provozem	a	rychlostí	v	obci,hluk	v	obci
Uklid	obce
DĚTSKÉ	HŘIŠTĚ
Oprava	kostela	,	osvětlení
Na	řádný	úklid	obce	a	jejího	okolí

33.	Jste	ochoten/ochotna	udělat	něco	pro	rozvoj	naší	obce?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	194x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ano,	uveďte,	jak	se	můžete	zapojit	... 123 63,4	%

	ne 71 36,6	%

123	(63,4%)

71	(36,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

(6x)	ano

Cist

nedove

Pokud	by	se	zlepšil	přístup	obyvatel	obce	k	veřejným	prostorům,	tak	by	v	úvahu	přicházela	starost	o	malou	část	veřejné	zeleně.

pom
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s

mohu	nabídnout	odborné	znalosti,	aktivní	účast

Ruk

cokoli

To

Úča

Úcast	na	uklidovych	akcich

(10x)	Ano

udrž

(2x)	An

Co	bude

Ochota	by	byla,	ale	nemam	dost	informací

uklid

Fobrovo

Po

sled

Od

Bri

ano,	ale

podílet	se	na	společných	úklidech	obce

už	se	jako	zastupitelka	obce	podílím	na	rozvoji	obce

vést	sportovní	klub

ano,	mohu	formou	dobrovolnictví	vypomoct	s	úklidem	ver.	prostor	v	obci

Ano,	chci	se	zapojit	s	rodinou	do	brigady	k	cisteni	obce,	uz	ted	sbirame	odpadky,	kdyz	jsme	na	prochazce

(3x)	Brigáda

Ano,	budu	priste	lépe	volit

Volit	zastupitele,	kteří	mají	zájem	o	rozvoj	obce	a	dokážou	se	orientovat	v	dotacích	a	také	je	získat

(2x)	nevím

v	rámci	společných	akcí	,	např.	úklid	veřejných	prostor

Mohu	se	účastnit	organizace	nebo	výpomoc	při	kulturních	a	sportovních	akci

zapojuji	se	už	nyní

ÚKLID

nějakou	brigádu

úklid

dobrovolnictví	(úklid,	pomoc	spoluobčanům,	pomoc	s	pořádáním	akcí	atd.)

Každoroční	úklid	obce

Jít	uklízet

Úklidem

třídění	odpadu,	udržování	čistoty	v	okolí	bydliště
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Dobrovolnická	pomoc	(úklid,	zapojení	se	do	společenských	akcí),	možnost	nabídky	mých	odporný	H	znalostí	v	oboru	(zdravot.	,	soci.	oblast	a
pedag.	a	HR

Zpracování	dokumentů	ekonomického	směru

ano,	ale	bohužel	současné	vedení	obce	dělá	vše	proto,	aby	občan	rezignoval	a	nedělal	nic

Ano,	ne	moc,	ale	snad	občas	něčím	pomohu.	A	mohla	bych	víc....zamyslím	se	nad	tím

ano	dle	aktuální	potřeby

ano	dle	aktuálné	potřeby	a	možností

ano,	zucastnim	se	na	zaklade	verejne	vyzvy

Ochoten	by	měl	být	hlavně	starosta	úřad

pomoc	s	úklidem	v	obci

V	rámci	mich	možnosti	cokoli...

Budu	se	chovat	jako	řádný	občan.

Jako	do	teď:	dodržovat	čistotu	a	nevandalizovat,	jako	správný	občan

ano,	cokoli,	přizpůsobené	mému	věku

vzhledem	k	seniorskému	věku	a	zdravotnímu	stavu	velmi	problematicky

Přednášky	a	kurzy	osobního	rozvoje	pro	občany

.

Nemám	moc	možností

Moje	možnosti	jsou	dost	omezené

Pečovat	o	veřejné	prostranství!	okolí	svého	domu

Úklid	obce

Sekám	trávu	kolem	zahrady	aby	si	měli	kde	zaparkovat	sousedé	z	Prahy

Jakkoliv	podle	os.	možností	a	umu.

Neznečišťovat	životní	prostředí,	chovat	se	slušně	atd.

Není	vyplň.

Kontrolní	činost

Bylo	zaškrtnuto	jen	ano

Účastnit	se	brigád	na	úklid	obce

Sběr	odpadků	z	okolí

ano,	pomoc	při	brigádách	,	při	práci	se	seniory

Ano.	Bojem	proti	projektu	Skansky.

Účast	na	organizovaném	úklidu	obce	dobrovolníky

Ano,

Ano,	úklid	v	ulici,	kde	bydlím,	nevím	jakým	způsobem	pomocí,	častější	účastí	na	veřejných	zasedánich

Podílet	se	na	úklidu	v	části	obce,	kde	žiji

brigádně	vypomoci

V	zastupitelstvu.

zapojit	se	do	úklidu	obce

ano,	pravidelný	jarní	úklid	obce,	úklid	před	vlastním	pozemkem,	...

Nemám	problém,	nedokážu	posoudit.
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Jsem	ochoten	nic	jméně	mě	nic	nenapadá

Nabízím	část	svého	volného	času	pro	pomoc	obci

Ještě	nevím

Ano.	Úklid	vřejného	prostranství.

Ano,	jak	bude	obec	potřebovat.

Ano.	Již	tak	činím...

finančně

ano,pokud	to	bude	pro	blaho	obce

Popřemýšlím

Úklid

např.	jarní	úklid

Marketing	a	PR,	organizace	společenských	událostí

Pořádání	kulturních	akcí

Jakoliv	budu	moct

Angažova

Snažím	se	zapojit	-	například	vysazováním	květin	a	úklidem

Manuálně	podle	mých	možností	Právní	konzultace	pro	RO	a	kontrolní	výbor.

Úklid	v	místě	bydliště

Udržovat	pořádek	v	okolí	bydliště

Společný	úklid

Hlavně	se	zapojte	vy

Sbírám	odpadky	-	osvěta	dětí�

34.	Jste?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	muž 82 42,1	%

	žena 113 57,9	%

82	(42,1%)

113	(57,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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35.	Vaše	vzdělání?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	základní 11 5,6	%

	střední	odborné 25 12,8	%

	střední	s	maturitou 72 36,9	%

	vyšší	odborné 15 7,7	%

	vysokoškolské 72 36,9	%

11	(5,6%)

25	(12,8%)

72	(36,9%)

15	(7,7%)

72	(36,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

36.	Váš	věk?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	15	–	29	let 25 12,8	%

	30	–	49	let 94 48,2	%

	50	–	64	let 46 23,6	%

	65	–	a	více	let 30 15,4	%

25	(12,8%)

94	(48,2%)

46	(23,6%)

30	(15,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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37.	Jak	dlouho	žijete	v	obci?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	od	narození 73 37,4	%

	přistěhoval(a)	jsem	se	v	dětství	s	rodiči 10 5,1	%

	přistěhoval(a)	jsem	se	v	dospělosti	před	více	než	pěti	lety 87 44,6	%

	přistěhoval(a)	jsem	se	v	posledních	pěti	letech 25 12,8	%

73	(37,4%)

10	(5,1%)

87	(44,6%)

25	(12,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

38.	Typ	Vaší	domácnosti:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	195x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	domácnost	bez	dětí 49 25,1	%

	domácnost	s	nezletilými	dětmi 90 46,2	%

	ostatní 56 28,7	%

49	(25,1%)

90	(46,2%)

56	(28,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

39.	Prostor	pro	náměty	a	vzkazy:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	96x,	nezodpovězeno	99x

Více	nových	chodníků,	parkovacích	míst,	označené	přechody	pro	chodce	se	světly,	kamerový	systém

Přeji	hezký	den.

nebylo	možné	dopsat	jak	pomoci...Jsem	ochotný	přiložit	nejen	hlavu,ale	i	ruce	k	dílu	;-)

hodně	štěstí

mohu	nabídnout	znalosti,	odbornost,	čas	-	projektová	výstavba,	urbanismus,	komentáře,	odborné	posudky

Dobré	!
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nic

Nestavět	hlavně	další	komerční	haly.

Chybi	detske	hriste

Jsem	rada,	ze	je	snaha	z	vedeni	obce		neco	zlepšit!

Obecně	jsem	s	životem	v	obci	velmi	spokojená,	určitě	bych	uvítala	možnost	nakoupit	si	i	o	víkendu	či	později	odpoledne	jinde	než	ve	večeřce.	
Vzhledem	k	velkému	množství	pejsků	v	obci	bych	uvítala	na	odpadkových	koších	volně	dostupné	pytlíky	na	psí	exkrementy,	aby	mohli	majitelé	
po	svých	psech	uklízet,	i	když	si	zrovna	zapomenou	vlastní	pytlíky	z	domova.

naslouchejte	více	občanům	a	nezapomínejte	taky	na	část	obce	Jánskou,	dost	z	vás	tady	bydlí

V	ramci	dobrovolnictvi	bych	se	zapojils	do	verejnych	akci

Držím	vám	palce

Nemá	cenu	nic	psát,	protože	Vy	na	nás	stejně	budete	kašlat!

Více	komunikujte	s	občany	obce.	Tento	dotazník	vidím	jako	plus.

skokove	zvyseni	obyvatel	povede	spis	ke	zhorseni	kvality	zivota	a	jakekoliv	dalsi	rozsirovani	prumyslovych,	skladovacich	nebo	jinak	komercnich	
kapacit	v	obci	by	melo	byt	trestnym	cinem,	zejmena	pro	ty,	kdo	to	povolili

(2x)	-

Naše	obec	je	moc	pěkná.	Doufám,	že	společnými	silami	bude	ještě	hezčí.

nevidím	jako	vhodný	extenzivní	rozvoj	obce	(bytové	domy	apod,	nadměrné	zvyšování	počtu	obyvatel),	ale	spíše	zlepšování	kvality	života.	
Doprava	v	obci	+	chybějící	přechody	pro	chodce	je	neúnosná,	nebezpečná	a	nevidím	žádnou	aktivitu	vedoucí	ke	zlepšení.	Základní	škola	je	super	
a	je	obrovským	bonusem	obce!!

Děkuji	úklidové	četě,	činí	se	-	jen	tak	dál.	V	obci	jsou	ale	stále	místa,	která	je	potřeba	uklidit.	Např.	kolem	podchodu	pod	dálnicí	a	za	ním	směr	
zavřený	železniční	přejezd.	Odpočívadlo	u	přejezdu	na	Bubovice

Nyní	zde	jen	pracuji.	Proto	ani	nenabízím	pomoc,	po	práci	jedu	domů	a	chybí	čas.

omezit	kouř	z	lokálních	topenišť	a	kontrolovat!!!!!

cením	si	aktivity	v	rozvíjení	naši	obce,	tento	dotazník	je	jistě	správný	krok,	přála	bych	si	větší	motivaci	ke	zlepšování	podmínek	života	v	obci	pro	
občany,	současně	přeji	prac.	skupině	a	zastupitelstvu	hodně	dobrých	nápadů,	aby	obec	byla	v	roce	2030	v	souladu	s	možnostmi,	které	byly	v	
dotazníku	uvedeny,	takže	abychom	byli	obcí	zelenou,	se	širokými	možnostmi	v	oblasti	sportu,	kulturního	vyžití.	Děkuji	za	Vaší	práci.

Krome	odpadku,	ktere	nachazim	pri	prochazkach	mi	vadi	i	kdyz	si	majitele	psu	nesbiraji	exkrementy	po	svych	zviratech.	Dale	nam	chybi	detske	
hriste	na	Janske	-	nebo	alespon	pristup	k	tomu	na	hristi	pres	den.

Odklidte	nevzhledne	kontenejnery	na	náměstí.	To	přece	není	možné	mít	na	na	město.	To	má	být	centrum	obce,	ne	smetiště.	Jistě	se	najde	jiné	
místo.	Tohle	místo	využijeme	jinak	a	lépe.	Jsem	optimista	a	budu	věřit	v	lepší	zítřky.

To	co	se	dalo	zvirat,	tak	se	už	zvoralo,	ale	obyvatelé	si	za	to	můžou	sami,	svým	nezájmem	o	dění	v	obci,

Doporučil	bych	se	zaměřit	i	na	občany	žijící	mimo	hlavní	silnici	po	dobu	7	let	jsem	postřehl	jen	jeden	projekt	který	jste	pro	ně	udělali	a	po	něm	
zůstala	neopravená	a	rozbitá	silnice.	Snad	bude	lépe

Myslím,	že	jsem	již	vše	zmínila.

konec	obce	směr	Rudná,chybí	veřejné	osvětlení	,chodníky,	přechod	pro	chodce(není	možné	přejít	na	druhou	stranu,pokud	je	silný	provoz),	Příp.	
měřič	rychlosti	jedoucích	vozidel..

Díky,	za	tento	dotazník

Ráda	bych	viděla	a	věřila,	že	tento	dotazník	bude	k	něčemu,		není	to	tak	dlouho,		co	se	GZ	ve	spolupráci	s	OÚ,	garantovalo	velkolepým	
projektem	vytvořením	parku	a	tím	ale	vše	skončilo.	ŠKODA,	určitě	bychom	si	zde	vzhledem	k	množství	prosperujících	firem	mohly	žít	lépe,	
chodníky	a	osvětlení	v	celé	obci	je	jen	začátek,		více	zeleně	a	vytvoření	parku,	úprava	cest	i	tam	kde	se	jde	člověk	projit	se	psem,	odpadkove	
koše	po	celé	obci,to	jsou	jen	zakladni	veci	které	by	tu	velmi	zpříjemní	žití	,	děkuji

Zlepseni	a	zefektivneni	verejnehi	osvetleni-	vecer	nesviti,	pres	den	ano..,	uprava	cesty	kolem	GZ	i	za	plotem	+	osvetleni



Program	rozvoje	obce	-	dotazník	pro	občany	obce	Loděnice	u	Berouna

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 57

Věřím,	že	potenciál	obce	není	úplně	využit,	ale	mesmí	se	stát	průmuslovou	zónou	a	pčedimenzovat	novou	výstavbou.

ZŘÍDIT	ZVUKOVOU	NEBO	SVĚTELNOU	SIGNALIZACI		NA	PŘEJEZDU	U	N	UZOVA

nevím

zlepšit	cestu	k	nádraží	od	Nouzova,	zajistit	zvukovou	a	nebo	světelnou	signalizaci	u	železničních	závor	na	louku	u	Nouzovazávor

neudělejme	z	naší	obce	noclehárnu	pro	Pražáky,	ale	zajímejme	se	o	sousedy,	kulturu

Vaši	činnost	sleduji	a	přeji	hodně	úspěchů.

Za	klidnější	obec,	obec	pro	občany

Nic	mě	nenapadá

V	zimním	období,nedostatečný	úklid	silnic	a	chodníků

V	obci	se	mi	líbí,	uvítala	bych	více	možností,	kudy	by	se	dalo	jezdit	s	kočárkem.

Prostor	v	dotazníku,	kde	se	mohl	člověk	vyjádřit	má	krátké	místo	pro	text!	Určitě	nesouhlasím	s	výstavbou	bytových	jednotek	na	náměstí.	Tento	
prostor	by	měl	zůstat	pro	zeleň,	hřiště,	park,	relaxační	místo.	Pokud	stavba,	tak	kavárna	nebo	místo	pro	odpočinek,	setkávání	apod.	Chybí	mi	
zde	veřejné	místo	s	WiFi,	absolutně	nevhodně	řešené	místo	po	celé	obci	kdekoliv	zaměstnanců	GZ.	Scházejí	mládeže	u	kostela	na	náměstí	a	to	
nemluvím	o	rušení	nočního	klidu	a	nepořádku,	který	tam	nechají.	Dále	není	mist

Zlepšení	dopravní	situace	v	ulici	Za	GZ

Řešme	přítomnost	a	budoucnost	naši	i	obce.	Historie	je	o	tom,	abychom	se	z	ni	poučili	a	ne	v	ni	zabředli.	Být	otevřeni	novým	věcem,	avšak	ne	za	
každou	cenu.	Být	lidský	ještě	nikoho	nezabilo.

Kolem	hlavní	ulice	by	ještě	měl	být	prodej	trpaslíků,	aby	byl	obraz	kompletní	-	vietnamské	krámy,	děti	na	nekrytých	zastávkách	konzumující	
brambůrky,	podivné	existence	kolem	pod	vlivem.Výstavba	sídlišť	bez	dodatečné	infrastruktury	a	park.	stání	je	nemyslitelná.	To	jsme	mohli	
zůstat	na	sídlišti	v	Praze.

Hlavní	námět	výstavba	chodníků	tam	kde	nejsou	vůbec,	ram	kde	jsou	by	mohly	opravy	počkat	až	po	výstavbě	nových	chodníků	.

x

zajistěte	především	bezpečí	pro	obyvatele

Nový	starosta

Výsadba	stromů	podél	Pražské	ul.	Po	lávku,	úprava	komunikace	na	zastávce	na	Beroun,	vím,	že	je	soukromá.	Odstranění	těch	strašných	
rozbitých	betonových	květináčů...

Nevím

Nový		povrch		ulice	asfalt		9.května

Přeji,	ať	Vám	dobrý	úmysl	vyjde

dopravní	obsluha	základní	školy	je	katastrofa

Nejsem	spokojena	s	provozem	a	nabídkou	OD	Loděnka	(	potraviny).	Nevím,	zda	objekt	je	provozován	obcí,	nebo	majiteli,	dle	mého	názoru	je	
škoda,	že	není	využíván	kvalitněji.

Více	využít	dotacnich	programů,	více	investic	do	obecní	infrastruktury.

(2x)	.

Špatná	dostupnost	obětního		úřadu	pro	seniory

Špatný	přístup		do	ulice	Čapkova		(domů)

1)	Řešit		dostatečné	pokrytí	TV	signálem	(	po	vzoru	Nenačovic)	2)Nadměrnou	hlučnost	dálnice

Oprava	ulice	Na	Brance	a	Pod	Vodojemem	-	Veřejné	ošvětlení	pluhován	a	posyp	v	zmíním	období!!!

Spoluobčan	který	na	čtyřkolce	ničí	zeleň	na	soukromém	a	ochranářské		pozemku

Sem	moc	rád	že		něco		takového		vůbec	někdo	vymyslel

Uvítal	bych		pokud	bych		mohl	dostávat		informace	E-emailem.		Rád	bych	se	někde	zaregistroval.
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Děkuji	Obecnímu		úřadu,	že		nás	v		období	karantény	informuje	mobilním		rozhlasem.

Chybí		kontejnery		pro	recyklaci	hliníku.

obec	by	neměla	být	jen	místem,	kam	chodí	obyvatelé	spát,	zastupitelé	by	měli	pracovat	pro	všechny	obyvatele	a	ne	jen	pro	část,	chybí	více	
relevantních	informací	o	dění	v	obci,	o	činnosti	zastupitelů,

Pokud	měla/má		obec	peníze	na	koupi	statku	na	náměstí.	Asi	by	mohla	koupit	pozemky	od	Skanska	a	využít	tyto	pozemky	pro	obecní	účely	
různého	typu	relaxace.

Zabránit	stavbě	projektu	Skanska

xxx

Nejsou.

Hezky	se	nám	tady	žije.		Krásná	příroda	a	okolí.

Odkoupit	potomek	od	Skansky		a	na	něm	vybudovat	park,	domov		seniorů,	MŠ.		Pozemek	s	bývalou	MŠ	za	GZ	prpdat	,	nekupovat	ostrov	(	k	čemu	
budou	rybníky	obci	????)

Otázka	v	dotazníku	nemůže	začínat	"kdyby".	Řada	otázek	je	nejednoznačných.	Hodnocení	bude	obtížné,	závěry	sporné.	V	úvodním	textu	
dotazníku	by	správně	mělo	být	"Buďte	objektivní	a	otevření.	Slova	"kritičtí"	předem	predikuje	kritiku	stávajícího	zastupitelstva.	(Papír.)

dělejte	konečně	něco	s	dopravou	a	rychlostí	a	hlukem	v	obci

dělejte	konečně	něco	s	dopravou	v	obci,rychlostí	vozidel	v	obci,hlukem	v	obci	a	nepořádkem,to	je	asi	v	tuto	dobu	největší	problém	v	
obci,parkování	všude	,kde	je	to	jen	trochu	možné,šílené,obcí	projíždějí	auta	100km	rychlostí	a	nikoho	to	netrápí,policie	a	obecní	úřad	v	klidu	a	v	
nezájmu,žádná	opatření	na	snížení	rychlost	a	dopravy	v	obci,hluk	z	dálnice	,další	nezájem,nic	se	neděje,jen	se	slibují	nesmysli

Přeji	vám	hodně	sil.

-	Lávka	přes	potok	Loděnice	za	čističkou	na	Jánské	vedoucí	do	lesa	a	Solvayových	lomů	je	v	havarijním	stavu	(	hrozí	podemletí	opěr	a	zřícení	
nosné	konstrukce)	-	Lávka	je	již	neopravitelná	je	nezbytná	náhrada	novou	konstrukcí

Nejvíce	mě	trápí	parkování	na	trávě	v	ulici	u	GZ	a	neskutečné	množství	odpadků.	Bydlím	naproti	GZ	a	hází	mi	odpadky	na	zahradu.

DĚTSKÉ	HŘIŠTĚ

Mnoha	zlepšením	vděčíme	nynějšímu	panu	starostovi,	ale	i	on	dělá	chyby.	Měl	by	si	prohlédnout	i	jiná	místa	v	obci	než	je	náměstí....

Více	zeleně	a	klidových	zón	a	méně	planých	řečí

Navrhuji	do	funkcí	zvolit	kvalifikované	osoby	způsobilé	pro	výkonfakce.	Starosta	dnes	potřebuje	organizační	schopnosti	,	VŠ,	SŠE	a	je	nutné	
takovou	osobu	stabilizovat	po	více		volebních	období	kontinuita	výboje,	rozvoje	obce	.	Kontrolní	výbor	musí	mít	člena	s	právními	znalostmi,	
nepoužívat	konzultant.konzultanta.

Omlouvám	se	,nemyslím,	že	pokud	nezméníte	hlavní	vedení	(	starosta,	místostarostka)	moc	se	tady	toho	nezmění

Rekreace	osobní	dopravy	v	ranních	hodinách	při	vození	dětí	do	školy

Veškeré	průmyslové	stavby		volit	mimo	obec	,	nikoliv	mezi	rodinými	domy	.	Informace	více	dávat	do	zpravodaje	k	vívěstce	se	dostane	né	každý	
!!	O	některých	věcech	dát	možnost	lidem	nejprve	lidem	se	k	nim	vyjádřit		např.	jako	tento	dotazník	a	pak	je	schválit

Uvítali	bychom	zákaz	vězdu	kamionů	do	ulice	Havířské.	Několikrát	týdně	vyjiždějí	velké	kamiony	kvůli		chybné		navigaci	do	ulice.	Couvají	nebo	
hrubě	vytáčejí	zatáčku	v	horní	části	ulice.	Poškozují	zeleň,	došlo	i	k	poškození	odstaveného	vozidla	v	ulici.

Proč	se	musí	parkovat	*	před	prodejnou			*	nebo	musí	zajíždět	auta	před	prodejnu	větnamců	,	nedá	se	tam	pořadně	chodit	,	řidiči	najíždějí	lidem	
na	záda	,	nikdy	se	tam	neparkovalo	!	Snad	mají	lidé	nohy	,	aby	si	došli	do	obchodu	!!!

V	klidné	lokalitě	např.			u		lesa	chybí	lavičky	-	kde	lze	pozorovat	krajinu,	s	dětmi	nejde	kam	jít	,	dětské	hřiště		u	školy	-	jen	pro	školu	,	to	je	
absurdní.	Jak	je	možné	,	že	obec	Chrůstenic	dětské	hřiště	má	a	stále	krásnější	,	investuje	se	pouze	do	ZŠ.

Problémy:	chodníky	pod	Lanovkou,	přechody	pro	chodce,	veřejné	osvětlení,	hluk	z	dálnice,nesmyslná	výstavba	objektů	v	domovní	zástavbě

V	okolí	zastávky	Loděnice	,pod	Lanovkou	chybí	chodníky,	přechod	pro	chodce,	veřejné	osvětlení	a	je	zde	špatné	odhlučnění	dálnice.
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a	pomalu	nám	z	toho	děláte	veřejné	záchody,	protože	čím	více	kontejnerů,	tím	lepší	a	schovanější	prostředí	pro	vykonávání	potřeby	nejen	
občanů	ale	i	psíčkařů.	Bylo	by	vhodné	je	přemístit	jinam,	aby	ani	ostatním	občanům	této	obce	tak	nepřekážely.	Nepřála	bych	nikomu	soužití	s	
těmito	kontejnery	vzhledem	k	tomu,	že	jsou	postaveny	na	nejfrekventovanější	2.	části	naší	obce..

40.	Pokud	chcete,	můžete	se	podepsat:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	89x,	nezodpovězeno	106x

Jiří	Panchartek

Jana	Marešová

L.	Pustka

Radek	Kopecký

A.	Heinrichová

I

Jan	Zahrada

anush.ka@seznam.cz

......

Pan		A

Martin	Fořt

(2x)	-

Heinrich	Jan

Michaela	Setvínová

Kateřina	Boková

Zuzana	Melinova,	ulice	Prvni,	Janska

Josef	Váňa

Karel

:-D

Jitka	Fořtová

Vohradská	Bohuslava

Martina	Pustková

Tomáš	Petříček

Tereza	Stibůrková

Ráda	bych	dopsala,	tě	není	vhodné	posedávání,	popíjení	soc.	slabých	spoluobčanů	v	prostoru	před	školkou	a	to	nemluvím	o	nepořádku	po	nich.	
Osvětlení	ve	vesnici	je	ostuda.	Je	mnoho	věcí,	které	nás	občany	trápí	a	je	nutné	z	vaší	strany	jen	nečekat,	až	občané	dorazí	za	vámi	(promiňte,	
ale	na	zasedání	nikdy	nepůjdu,	je	to	ostuda,	bez	pokory	a	slušného	chování)	,	ale	vy	byste	měli	jít	také	naproti	občanům.	A	začíná	to	u	slušného	
chování	a	zdravení!

Josef	Polnar

Petr	Mikulec

Petr

.........

Silva
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(2x)	Nechci

Bláhová	Božena

Jaroslav	Bláha	26712	Loděnice	134

Markéta	Markesová

Petr	Dusil

(2x)	.

(15x)	Papír

Moravec,papír

Moravcová,	papír

Mudrochová	Věra

Jaroslav	Dyntr

Třesohlavá	V.	Jánská	84	Loděnice	u	Ber.	Papír

Jméno	nečitelné	,	narozen	10.8.1968	Loděnice	u	Ber.	=ul.	Ostrovní	č.5=	26712=	papír

Jméno		nečilné	,papír

Kryštofová,papír

Podpis	nečitelný	,	papír

Podpis	nečitelný	,papír

Jana	Foltýnová,papír

Tomáš	Lapšanský,papír

Flíček	Aleš

Kamil	Horný

Vojtěch	Horný

Václav	Horný

Václav	Taubr

Mudr.	Richard	Kubala,	papír

Nečitelné,	papír

Jana	Kubelová

MUDr.	Josef	Vlček

Martin	Bok

Marcela	Terková	,	papír

Do	rodiny	byl	dodán	jen	jeden	dotazník		(	i	pro	syna	)	Rodina	Dupačova	a	syn	Ing.	Petr	Dupač,	papír

Lucie	Mihalovič

DĚTSKÉ	HŘIŠTĚ

Maestrosk

Nemám	důvod.

Petr	Eliáš

Jindřich	Emilian	,	papír

Neúčelné,	papír

Hejnová	,	papír

Ivana	a	zbytek	je	nečitelný,	papír
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Mašatová	M.	-	Jánská	,	papír

Pappová	Zdena	(papír)
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Program	rozvoje	obce	-	dotazník	pro	občany	obce	Loděnice	u	Berouna
Vážení	spoluobčané,

pracovní	skupina	pověřená	usnesením	zastupitelstva	obce	Loděnice	ze	dne	22.	1.	2020	ve	složení	Alena	Heinrichová,	Martin	Bok,	Tereza	Veverková	a	Erna
Šimrová	(zástupci	všech	čtyř	zvolených	nezávislých	uskupení),	zpracovává	návrh	jednoho	z	nejdůležitějších	obecních	dokumentů,	tzv.	 P ROGRAM	ROZVOJE
OBCE.	 Cílem	programu	 je	vyjasnit	priority	a	navrhnout	 jednotlivé	 rozvojové	činnosti	krátkodobé	 (na	nejbližší	 roky)	a	dlouhodobé	 (cca	na	10	 let).	 Program
rozvoje	 obce	 je	 nejen	 významným	 strategickým	 dokumentem,	 ale	 i	 potřebným	 podkladem	 při	 získávání	 různých	 dotací	 na	 uskutečnění	 vybraných
rozvojových	záměrů.

Věnujte	cca	10	minut	svého	času	následujícím	otázkám.	Dotazník	je	anonymní	a	vaše	odpovědi	jsou	pro	nás	velmi	důležité.	Buďte	kritičtí	a	otevření.	Vaše
názory	 důkladně	 zanalyzujeme	 a	 výsledky	 průzkumu	 použijeme	 jako	 podklad	 pro	 zpracování	 Programu	 rozvoje	 obce	 Loděnice.	 V	 případě	 dotazů	 se
obracejte	na	adresu	martin.bok@3ok.cz	nebo	na	telefon	+420	602	621	540.

Velmi	děkujeme	za	spolupráci	a	projevený	zájem.

Pracovní	skupina	PRO	2021

Alena	Heinrichová,	Martin	Bok,	Tereza	Veverková,	Erna	Šimrová

Pokud	není	uvedeno	jinak,	označte	vždy	jednu	z	nabízených	odpovědí.	Pokud	si	žádnou	nevyberete,	formulujte	svůj	názor	do	volného	prostoru	k	otázce.

Next

1.	Jak	se	vám	v	obci	žije?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

velmi	dobře

spíše	dobře

ani	dobře,	ani	špatně

spíše	špatně

velmi	špatně
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2.	Co	se	Vám	na	naší	obci	nejvíce	líbí?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

klidný	život

dobré	mezilidské	vztahy

příznivé	životní	prostředí

blízkost	přírody

dostupnost	pracovních	příležitostí

dobrá	dopravní	dostupnost

kulturní	a	společenský	život

sportovní	vyžití

vzhled	obce

jiné	...

3.	Co	se	Vám	na	naší	obci	nelíbí?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

špatné	vztahy	mezi	lidmi

nezájem	lidí	o	obec

nekvalitní	životní	prostředí

nedostatek	pracovních	příležitostí

nedostatek,	či	špatná	dostupnost	obchodů	a	služeb

nedostatečný	kulturní	a	společenský	život

špatná	dostupnost	lékaře

nevyhovující	veřejná	doprava

nedostatečná	bytová	výstavba

nepořádek	v	obci

špatné	podmínky	pro	podnikání

jiné...

4.	Jste	spokojen(a)	s	tím,	jak	vás	obec	informuje	o	dění	v	obci?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano

spíše	ano

spíše	ne

rozhodně	ne

nedovedu	posoudit

5.	Uveďte,	jaké	informace	o	dění	v	obci	a	jakou	formou	by	Vás	nejvíce	zajímaly?
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6.	Jste	spokojen(a)	s	provozem	a	výkonem	obecního	úřadu?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano

spíše	ano

spíše	ne

rozhodně	ne

nedovedu	posoudit

pokud	jste	nespokojeni,	uveďte,	co	vám	vadí	nejvíce	...

7.	Jste	spokojen(a)	s	úklidem	obce?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano

spíše	ano

spíše	ne

rozhodně	ne

nedovedu	posoudit

pokud	jste	nespokojeni,	uveďte,	co	vám	vadí	nejvíce	...

8.	Jaké	obecní	či	jiné	informační	zdroje	sledujete?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

úřední	desku	obce

Loděnický	zpravodaj

webové	stránky	obce

webové	stránky	nebo	Facebook	LoDění

webové	stránky	základní	školy

webové	stránky	spolků,	pokud	ano,	kterých…

žádné	nesleduji

9.	Jste	spokojen(a)	s	úrovní	školství	v	obci	(MŠ,ZŠ)?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano

spíše	ano

spíše	ne

rozhodně	ne

nedovedu	posoudit

pokud	jste	nespokojeni,	uveďte,	co	vám	vadí	nejvíce	...
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10.	Jste	spokojen(a)	s	dostupností	mateřské	školy	v	obci?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano

spíše	ano

spíše	ne

rozhodně	ne

nedovedu	posoudit

11.	Jste	spokojen(a)	s	množstvím	služeb	v	obci?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano

spíše	ano

spíše	ne

rozhodně	ne

nedovedu	posoudit

pokud	jste	nespokojeni,	uveďte,	co	vám	vadí	nejvíce	...

12.	Uveďte,	jaké	další	služby	byste	v	obci	uvítal(a).

13.	Jak	podle	Vašeho	názoru	využít	budovu	stávající	mateřské	školy	na	náměstí	po	přesunu
mateřské	školy	do	nových	prostor	v	ulici	Za	GZ?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

obecní	úřad

knihovna

rozšíření	základní	školy

zdravotní	středisko

jiné	...

14.	Jste	spokojen(a)	s	dostupností	lékařské	péče	v	obci?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano

spíše	ano

spíše	ne

rozhodně	ne

lékařskou	péči	v	obci	nevyužívám

pokud,	Vám	v	obci	chybí	lékařská	péče,	napište	jaká	...
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15.	Jste	spokojen(a)	s	parkováním	v	obci?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano

spíše	ano

spíše	ne

rozhodně	ne

nedovedu	posoudit

pokud	jste	nespokojeni,	uveďte,	co	vám	vadí	nejvíce	...

16.	Uvítal(a)	byste	v	centru	obce	parkovací	automaty?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano

spíše	ano

spíše	ne

rozhodně	ne

nedovedu	posoudit

17.	Jste	spokojen(a)	s	dopravou	a	průjezdností	v	obci?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano

spíše	ano

spíše	ne

rozhodně	ne

nedovedu	posoudit

pokud	jste	nespokojeni,	uveďte,	co	vám	vadí	nejvíce	...

18.	Jste	spokojen(a)	s	dostupností	autobusových	a	vlakových	spojů?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano

spíše	ano

spíše	ne

rozhodně	ne

nedovedu	posoudit

pokud	jste	nespokojeni,	uveďte,	co	vám	vadí	nejvíce	...
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19.	Jakým	způsobem	se	dopravujete	do	zaměstnání?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

pěšky

na	kole

autem

autobusem

vlakem

pracuji	z	domova

jiný	...

20.	Je	podle	Vašeho	názoru	v	obci	dostatek	míst	pro	kvalitní	sportovní	vyžití?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano

spíše	ano

spíše	ne

rozhodně	ne

nedovedu	posoudit

21.	Jaká	zařízení	pro	volný	čas	Vám	v	obci	chybí?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

veřejná	dětská	hřiště

volně	přístupná	víceúčelová	hřiště	pro	různé	druhy	sportů

cyklostezky,	případně	jejich	propojení

veřejná	prostranství	pro	setkávání	lidí

turistické	trasy	v	okolí	obce

prostory	s	vybavením	pro	netradiční	sporty	(např.	minigolf,	lezecká	stěna,	....)

hřiště	pro	organizované	sporty	(např.	fotbal,	volejbal)

dráhy	pro	in-line	brusle,	skateboard

tenisové	kurty

jiná...

22.	Jak	jste	spokojen(a)	s	poskytováním	sociálních	služeb	pro	seniory	a	handicapované?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano

spíše	ano

spíše	ne

rozhodně	ne

nedovedu	posoudit
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23.	Uveďte,	jaké	další	služby	byste	v	sociální	oblasti	uvítal(a)

24.	Je	kulturní	činnost	podle	Vašeho	názoru	v	obci	dostatečná?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano

spíše	ano

spíše	ne

rozhodně	ne

nedovedu	posoudit

25.	Uveďte,	jaký	další	kulturní	žánr	byste	uvítal(a)

26.	Jsou	podle	Vás	prostory	v	kulturním	zařízení	obce	(Klubu)	dostatečné?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano

spíše	ano

spíše	ne

rozhodně	ne

nedovedu	posoudit

jiný	komentář	k	prostorám	kulturního	zařízení	...

27.	Uvítal(a)	byste	v	obci	obecní	policii?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

rozhodně	ano

spíše	ano

spíše	ne

rozhodně	ne

nedovedu	posoudit
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28.	Vyberte	z	následujícího	seznamu	důvody,	kvůli	kterým	se	necítíte	bezpečně.
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

vandalismus	v	obci

častý	výskyt	problémových	osob

nevhodné	chování	problémových	osob

trestná	činnost

nedostatečná	činnost	policie

obavy	o	majetek

špatné	pouliční	osvětlení

nedodržování	rychlosti	v	obci

jiné...

nic	z	uvedeného,	cítím	se	bezpečně

29.	Jaký	by	podle	Vás	měla	mít	obec	v	roce	2030	charakter?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

zelená	obec

kulturně-společenské	centrum

obec	sportu

klidná	obec	s	dostatkem	veřejných	prostranství	pro	setkávání	a	akcí	pro	veřejnost

bezpečná	obec

obec	dobrých	mezilidských	vztahů

obec	s	rozvinutou	sociální	a	zdravotní	sítí

jiný	...

30.	Co	podle	Vás	nejvíce	zhoršuje	kvalitu	životního	prostředí	v	naší	obci?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

černé	skládky

hluk	v	okolí

znečištěné	ovzduší

automobilová	doprava

neukázněnost	občanů

nedostatečná	nebo	nepravidelná	intenzita	svážení	odpadů

nedostatek	kontejnerů	na	tříděný	odpad

špatná	informovanost	o	kvalitě	životního	prostředí

jiné...
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31.	Jaký	máte	názor	na	projekt	Centrum	Loděnice,	který	připravuje	společnost	Skanska	Reality	a.	s.?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

projekt	podporuji	tak,	jak	je	navržen	ve	stavu	k	10.	2.	2020	(14	budov	se	šikmou	střechou	a	4	podlažími,	116	bytů,	203	parkovacích	míst,	322	nových
obyvatel)
projekt	by	se	měl	upravit	tak,	aby	citlivěji	zapadal	do	architektury	náměstí	(sedlové	střechy,	maximálně	tři	obytná	podlaží,	severovýchodním	směrem	by
se	měla	výška	budov	snižovat	tak,	aby	budovy	nestínily	stávajícím	domům,	přiměřené	klidové	zóny,	dvě	parkovací	stání	na	bytovou	jednotku)
o	projektu	nemám	informace

jiný	názor	...

32.	Kdybyste	rozhodoval(a)	o	využití	obecních	finančních	prostředků,	na	co	byste	je	přednostně
využil(a)?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

zlepšení	podmínek	pro	podnikání

podpora	bytové	výstavby	(dobudování	technické	infrastruktury	a	místních	komunikací)

častější	spoje	veřejné	dopravy

zřízení	dalších	provozoven	obchodu	a	služeb	v	obci

rekonstrukce	místních	komunikací

podpora	kulturních,	společenských	a	sportovních	aktivit

péče	o	veřejnou	zeleň	a	prostředí	v	obci

opravy	památek	v	obci

jiné	...

33.	Jste	ochoten/ochotna	udělat	něco	pro	rozvoj	naší	obce?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

ano,	uveďte,	jak	se	můžete	zapojit	...

ne

34.	Jste?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

muž

žena

35.	Vaše	vzdělání?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

základní

střední	odborné

střední	s	maturitou

vyšší	odborné

vysokoškolské
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36.	Váš	věk?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

15	–	29	let

30	–	49	let

50	–	64	let

65	–	a	více	let

37.	Jak	dlouho	žijete	v	obci?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

od	narození

přistěhoval(a)	jsem	se	v	dětství	s	rodiči

přistěhoval(a)	jsem	se	v	dospělosti	před	více	než	pěti	lety

přistěhoval(a)	jsem	se	v	posledních	pěti	letech

38.	Typ	Vaší	domácnosti:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

domácnost	bez	dětí

domácnost	s	nezletilými	dětmi

ostatní

39.	Prostor	pro	náměty	a	vzkazy:

40.	Pokud	chcete,	můžete	se	podepsat:

Děkujeme	za	vyplnění!




